
53.02.03 Инструментальное исполнительство 

(фортепиано)
1. Чем Вас привлекает работа в Институте? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Престижем Института 22 62,86

Хорошими условиями труда 4 11,43

Возможностью интересной творческой работы со студентами 30 85,71

Возможностью профессионального роста как преподавателя 23 65,71

Хорошей морально-психологической атмосферой в коллективе 23 65,71

Регулярностью выдачи зарплаты 16 45,71

Близостью от места жительства 4 11,43

Другое 0 0

2. Удовлетворены ли Вы возможностями для повышения квалификации, 

которые предоставляет Институт?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 33 94,29

Частично удовлетворен 2 5,71

Не удовлетворен 0 0,00

3. Удовлетворены ли Вы возможностями и условиями для осуществления научно-

исследовательской деятельности, которые предоставляет Институт? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 34 97,14

Частично удовлетворен 1 2,86

Не удовлетворен 0 0,00

4. Удовлетворены ли Вы возможностями и условиями для осуществления 

творческой деятельности, которые предоставляет Институт?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 31 88,57

Частично удовлетворен 4 11,43

Не удовлетворен 0 0,00

5. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда в Институте и 

оснащенностью рабочего места? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 28 80,00

Частично удовлетворен 6 17,14

Не удовлетворен 1 2,86

6. Насколько Вы удовлетворены деятельностью администрации Института? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 34 97,14

Приложение 6

Результаты анкетирования педагогических и научных работников на предмет 

удовлетворенности условиями осуществления образовательной деятельности



Частично удовлетворен 1 2,86

Не удовлетворен 0 0,00

7. Насколько Вы  удовлетворены  своевременностью оплаты труда ?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 34 97,14

Частично удовлетворен 1 2,86

Не удовлетворен 0 0,00

8. Удовлетворены ли Вы качеством имеющихся ресурсов и возможностей в 

Институте?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 32 91,43

Частично удовлетворен 3 8,57

Не удовлетворен 0 0,00

9. Достаточно ли Вам ресурсов электронной информационно-образовательной 

среды  Института для реализации учебных дисциплин, модулей, практик (в 

очном и/или дистанционном формате)?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 35 100,00

Нет 0 0,00

Другое 0 0,00

10. Насколько Вы удовлетворены охраной труда и его безопасностью?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 34 97,14

Частично удовлетворен 1 2,86

Не удовлетворен 0 0,00

11. Насколько Вы удовлетворены организацией питания и медицинского 

обслуживания?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 33 94,29

Частично удовлетворен 2 5,71

Не удовлетворен 0 0,00

12. Насколько Вы удовлетворены отношениями с коллегами на кафедре? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 35 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

13. Насколько в целом Вы удовлетворены условиями и организацией 

образовательной деятельности в Институте? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 32 91,43

Частично удовлетворен 3 8,57

Не удовлетворен 0 0,00

53.02.03 Инструментальное исполнительство 

(Оркестровые струнные инструменты)



1. Чем Вас привлекает работа в Институте? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Престижем Института 32 62,75

Хорошими условиями труда 40 78,43

Возможностью интересной творческой работы со студентами 43 84,31

Возможностью профессионального роста как преподавателя 31 60,78

Хорошей морально-психологической атмосферой в коллективе 31 60,78

Регулярностью выдачи зарплаты 30 58,82

Близостью от места жительства 3 5,88

Другое 1 1,96

2. Удовлетворены ли Вы возможностями для повышения квалификации, 

которые предоставляет Институт?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 48 94,12

Частично удовлетворен 3 5,88

Не удовлетворен 0 0,00

3. Удовлетворены ли Вы возможностями и условиями для осуществления научно-

исследовательской деятельности, которые предоставляет Институт? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 50 98,04

Частично удовлетворен 1 1,96

Не удовлетворен 0 0,00

4. Удовлетворены ли Вы возможностями и условиями для осуществления 

творческой деятельности, которые предоставляет Институт?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 48 94,12

Частично удовлетворен 3 5,88

Не удовлетворен 0 0,00

5. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда в Институте и 

оснащенностью рабочего места? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 44 86,27

Частично удовлетворен 6 11,76

Не удовлетворен 1 1,96

6. Насколько Вы удовлетворены деятельностью администрации Института? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 49 96,08

Частично удовлетворен 2 3,92

Не удовлетворен 0 0,00

7. Насколько Вы  удовлетворены  своевременностью оплаты труда ?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 51 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

8. Удовлетворены ли Вы качеством имеющихся ресурсов и возможностей в 

Институте?



Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 49 96,08

Частично удовлетворен 2 3,92

Не удовлетворен 0 0,00

9. Достаточно ли Вам ресурсов электронной информационно-образовательной 

среды  Института для реализации учебных дисциплин, модулей, практик (в 

очном и/или дистанционном формате)?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 51 100,00

Нет 0 0,00

Другое 0 0,00

10. Насколько Вы удовлетворены охраной труда и его безопасностью?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 50 98,04

Частично удовлетворен 1 1,96

Не удовлетворен 0 0,00

11. Насколько Вы удовлетворены организацией питания и медицинского 

обслуживания?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 47 92,16

Частично удовлетворен 4 7,84

Не удовлетворен 0 0,00

12. Насколько Вы удовлетворены отношениями с коллегами на кафедре? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 49 96,08

Частично удовлетворен 2 3,92

Не удовлетворен 0 0,00

13. Насколько в целом Вы удовлетворены условиями и организацией 

образовательной деятельности в Институте? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 50 98,04

Частично удовлетворен 1 1,96

Не удовлетворен 0 0,00

53.02.03 Инструментальное исполнительство 

(Оркестровые духовые и ударные инструменты)

1. Чем Вас привлекает работа в Институте? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Престижем Института 36 66,67

Хорошими условиями труда 38 70,37

Возможностью интересной творческой работы со студентами 49 90,74

Возможностью профессионального роста как преподавателя 33 61,11

Хорошей морально-психологической атмосферой в коллективе 25 46,30

Регулярностью выдачи зарплаты 30 55,56

Близостью от места жительства 8 14,81

Другое 1 1,85



2. Удовлетворены ли Вы возможностями для повышения квалификации, 

которые предоставляет Институт?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 52 96,30

Частично удовлетворен 2 3,70

Не удовлетворен 0 0,00

3. Удовлетворены ли Вы возможностями и условиями для осуществления научно-

исследовательской деятельности, которые предоставляет Институт? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 52 96,30

Частично удовлетворен 2 3,70

Не удовлетворен 0 0,00

4. Удовлетворены ли Вы возможностями и условиями для осуществления 

творческой деятельности, которые предоставляет Институт?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 53 98,15

Частично удовлетворен 1 1,85

Не удовлетворен 0 0,00

5. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда в Институте и 

оснащенностью рабочего места? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 47 87,04

Частично удовлетворен 7 12,96

Не удовлетворен 0 0,00

6. Насколько Вы удовлетворены деятельностью администрации Института? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 54 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

7. Насколько Вы  удовлетворены  своевременностью оплаты труда ?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 54 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

8. Удовлетворены ли Вы качеством имеющихся ресурсов и возможностей в 

Институте?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 51 94,44

Частично удовлетворен 3 5,56

Не удовлетворен 0 0,00

9. Достаточно ли Вам ресурсов электронной информационно-образовательной 

среды  Института для реализации учебных дисциплин, модулей, практик (в 

очном и/или дистанционном формате)?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 53 98,15



Нет 0 0,00

Другое 1 1,85

10. Насколько Вы удовлетворены охраной труда и его безопасностью?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 53 98,15

Частично удовлетворен 1 1,85

Не удовлетворен 0 0,00

11. Насколько Вы удовлетворены организацией питания и медицинского 

обслуживания?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 48 88,89

Частично удовлетворен 6 11,11

Не удовлетворен 0 0,00

12. Насколько Вы удовлетворены отношениями с коллегами на кафедре? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 54 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

13. Насколько в целом Вы удовлетворены условиями и организацией 

образовательной деятельности в Институте? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 54 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

53.02.03 Инструментальное исполнительство 

(Инструменты народного оркестра)
1. Чем Вас привлекает работа в Институте? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Престижем Института 39 70,91

Хорошими условиями труда 39 70,91

Возможностью интересной творческой работы со студентами 48 87,27

Возможностью профессионального роста как преподавателя 36 65,45

Хорошей морально-психологической атмосферой в коллективе 34 61,82

Регулярностью выдачи зарплаты 33 60,00

Близостью от места жительства 9 16,36

Другое 1 1,82

2. Удовлетворены ли Вы возможностями для повышения квалификации, 

которые предоставляет Институт?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 52 94,55

Частично удовлетворен 3 5,45

Не удовлетворен 0 0,00

3. Удовлетворены ли Вы возможностями и условиями для осуществления научно-

исследовательской деятельности, которые предоставляет Институт? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 53 96,36



Частично удовлетворен 2 3,64

Не удовлетворен 0 0,00

4. Удовлетворены ли Вы возможностями и условиями для осуществления 

творческой деятельности, которые предоставляет Институт?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 54 98,18

Частично удовлетворен 1 1,82

Не удовлетворен 0 0,00

5. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда в Институте и 

оснащенностью рабочего места? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 51 92,73

Частично удовлетворен 4 7,27

Не удовлетворен 0 0,00

6. Насколько Вы удовлетворены деятельностью администрации Института? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 53 96,36

Частично удовлетворен 2 3,64

Не удовлетворен 0 0,00

7. Насколько Вы  удовлетворены  своевременностью оплаты труда ?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 55 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

8. Удовлетворены ли Вы качеством имеющихся ресурсов и возможностей в 

Институте?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 51 92,73

Частично удовлетворен 4 7,27

Не удовлетворен 0 0,00

9. Достаточно ли Вам ресурсов электронной информационно-образовательной 

среды  Института для реализации учебных дисциплин, модулей, практик (в 

очном и/или дистанционном формате)?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 54 98,18

Нет 0 0,00

Другое 1 1,82

10. Насколько Вы удовлетворены охраной труда и его безопасностью?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 54 98,18

Частично удовлетворен 1 1,82

Не удовлетворен 0 0,00

11. Насколько Вы удовлетворены организацией питания и медицинского 

обслуживания?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов



Полностью удовлетворен 52 94,55

Частично удовлетворен 3 5,45

Не удовлетворен 0 0,00

12. Насколько Вы удовлетворены отношениями с коллегами на кафедре? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 55 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

13. Насколько в целом Вы удовлетворены условиями и организацией 

образовательной деятельности в Институте? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 54 98,18

Частично удовлетворен 1 1,82

Не удовлетворен 0 0,00

53.02.04 Вокальное искусство (Академическое пение)

1. Чем Вас привлекает работа в Институте? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Престижем Института 22 61,11

Хорошими условиями труда 25 69,44

Возможностью интересной творческой работы со студентами 32 88,89

Возможностью профессионального роста как преподавателя 25 69,44

Хорошей морально-психологической атмосферой в коллективе 26 72,22

Регулярностью выдачи зарплаты 22 61,11

Близостью от места жительства 5 13,89

Другое 1 2,78

2. Удовлетворены ли Вы возможностями для повышения квалификации, 

которые предоставляет Институт?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 35 97,22

Частично удовлетворен 1 2,78

Не удовлетворен 0 0,00

3. Удовлетворены ли Вы возможностями и условиями для осуществления научно-

исследовательской деятельности, которые предоставляет Институт? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 36 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

4. Удовлетворены ли Вы возможностями и условиями для осуществления 

творческой деятельности, которые предоставляет Институт?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 36 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

5. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда в Институте и 

оснащенностью рабочего места? 



Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 31 86,11

Частично удовлетворен 5 13,89

Не удовлетворен 0 0,00

6. Насколько Вы удовлетворены деятельностью администрации Института? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 36 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

7. Насколько Вы  удовлетворены  своевременностью оплаты труда ?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 36 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

8. Удовлетворены ли Вы качеством имеющихся ресурсов и возможностей в 

Институте?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 35 97,22

Частично удовлетворен 1 2,78

Не удовлетворен 0 0,00

9. Достаточно ли Вам ресурсов электронной информационно-образовательной 

среды  Института для реализации учебных дисциплин, модулей, практик (в 

очном и/или дистанционном формате)?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 36 100,00

Нет 0 0,00

Другое 0 0,00

10. Насколько Вы удовлетворены охраной труда и его безопасностью?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 35 97,22

Частично удовлетворен 1 2,78

Не удовлетворен 0 0,00

11. Насколько Вы удовлетворены организацией питания и медицинского 

обслуживания?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 32 88,89

Частично удовлетворен 4 11,11

Не удовлетворен 0 0,00

12. Насколько Вы удовлетворены отношениями с коллегами на кафедре? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 36 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

13. Насколько в целом Вы удовлетворены условиями и организацией 

образовательной деятельности в Институте? 



Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 36 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

53.02.05 Сольное и хоровое народное пение (сольное 

народное пение)
1. Чем Вас привлекает работа в Институте? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Престижем Института 26 74,29

Хорошими условиями труда 29 82,86

Возможностью интересной творческой работы со студентами 31 88,57

Возможностью профессионального роста как преподавателя 23 65,71

Хорошей морально-психологической атмосферой в коллективе 29 82,86

Регулярностью выдачи зарплаты 24 68,57

Близостью от места жительства 6 17,14

Другое 0 0

2. Удовлетворены ли Вы возможностями для повышения квалификации, 

которые предоставляет Институт?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 34 97,14

Частично удовлетворен 1 2,86

Не удовлетворен 0 0,00

3. Удовлетворены ли Вы возможностями и условиями для осуществления научно-

исследовательской деятельности, которые предоставляет Институт? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 35 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

4. Удовлетворены ли Вы возможностями и условиями для осуществления 

творческой деятельности, которые предоставляет Институт?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 35 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

5. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда в Институте и 

оснащенностью рабочего места? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 31 88,57

Частично удовлетворен 4 11,43

Не удовлетворен 0 0,00

6. Насколько Вы удовлетворены деятельностью администрации Института? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 35 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00



7. Насколько Вы  удовлетворены  своевременностью оплаты труда ?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 35 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

8. Удовлетворены ли Вы качеством имеющихся ресурсов и возможностей в 

Институте?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 34 97,14

Частично удовлетворен 1 2,86

Не удовлетворен 0 0,00

9. Достаточно ли Вам ресурсов электронной информационно-образовательной 

среды  Института для реализации учебных дисциплин, модулей, практик (в 

очном и/или дистанционном формате)?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 35 100,00

Нет 0 0,00

Другое 0 0,00

10. Насколько Вы удовлетворены охраной труда и его безопасностью?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 34 97,14

Частично удовлетворен 1 2,86

Не удовлетворен 0 0,00

11. Насколько Вы удовлетворены организацией питания и медицинского 

обслуживания?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 33 94,29

Частично удовлетворен 2 5,71

Не удовлетворен 0 0,00

12. Насколько Вы удовлетворены отношениями с коллегами на кафедре? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 35 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

13. Насколько в целом Вы удовлетворены условиями и организацией 

образовательной деятельности в Институте? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 35 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

53.02.06 Хоровое дирижирование
1. Чем Вас привлекает работа в Институте? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Престижем Института 29 64,44

Хорошими условиями труда 32 71,11

Возможностью интересной творческой работы со студентами 39 86,67



Возможностью профессионального роста как преподавателя 34 75,56

Хорошей морально-психологической атмосферой в коллективе 31 68,89

Регулярностью выдачи зарплаты 31 68,89

Близостью от места жительства 7 15,56

Другое 1 2,22

2. Удовлетворены ли Вы возможностями для повышения квалификации, 

которые предоставляет Институт?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 43 95,56

Частично удовлетворен 2 4,44

Не удовлетворен 0 0,00

3. Удовлетворены ли Вы возможностями и условиями для осуществления научно-

исследовательской деятельности, которые предоставляет Институт? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 45 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

4. Удовлетворены ли Вы возможностями и условиями для осуществления 

творческой деятельности, которые предоставляет Институт?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 42 93,33

Частично удовлетворен 3 6,67

Не удовлетворен 0 0,00

5. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда в Институте и 

оснащенностью рабочего места? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 38 84,44

Частично удовлетворен 7 15,56

Не удовлетворен 0 0,00

6. Насколько Вы удовлетворены деятельностью администрации Института? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 44 97,78

Частично удовлетворен 1 2,22

Не удовлетворен 0 0,00

7. Насколько Вы  удовлетворены  своевременностью оплаты труда ?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 45 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

8. Удовлетворены ли Вы качеством имеющихся ресурсов и возможностей в 

Институте?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 42 93,33

Частично удовлетворен 3 6,67

Не удовлетворен 0 0,00



9. Достаточно ли Вам ресурсов электронной информационно-образовательной 

среды  Института для реализации учебных дисциплин, модулей, практик (в 

очном и/или дистанционном формате)?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 45 100,00

Нет 0 0,00

Другое 0 0,00

10. Насколько Вы удовлетворены охраной труда и его безопасностью?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 44 97,78

Частично удовлетворен 1 2,22

Не удовлетворен 0 0,00

11. Насколько Вы удовлетворены организацией питания и медицинского 

обслуживания?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 42 93,33

Частично удовлетворен 3 6,67

Не удовлетворен 0 0,00

12. Насколько Вы удовлетворены отношениями с коллегами на кафедре? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 45 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

13. Насколько в целом Вы удовлетворены условиями и организацией 

образовательной деятельности в Институте? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 44 97,78

Частично удовлетворен 1 2,22

Не удовлетворен 0 0,00

53.02.07 Теория музыки
1. Чем Вас привлекает работа в Институте? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Престижем Института 25 71,43

Хорошими условиями труда 26 74,29

Возможностью интересной творческой работы со студентами 30 85,71

Возможностью профессионального роста как преподавателя 26 74,29

Хорошей морально-психологической атмосферой в коллективе 26 74,29

Регулярностью выдачи зарплаты 26 74,29

Близостью от места жительства 7 20,00

Другое 1 2,857142857

2. Удовлетворены ли Вы возможностями для повышения квалификации, 

которые предоставляет Институт?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 33 94,29

Частично удовлетворен 2 5,71

Не удовлетворен 0 0,00



3. Удовлетворены ли Вы возможностями и условиями для осуществления научно-

исследовательской деятельности, которые предоставляет Институт? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 35 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

4. Удовлетворены ли Вы возможностями и условиями для осуществления 

творческой деятельности, которые предоставляет Институт?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 34 97,14

Частично удовлетворен 1 2,86

Не удовлетворен 0 0,00

5. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда в Институте и 

оснащенностью рабочего места? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 30 85,71

Частично удовлетворен 5 14,29

Не удовлетворен 0 0,00

6. Насколько Вы удовлетворены деятельностью администрации Института? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 34 97,14

Частично удовлетворен 1 2,86

Не удовлетворен 0 0,00

7. Насколько Вы  удовлетворены  своевременностью оплаты труда ?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 35 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

8. Удовлетворены ли Вы качеством имеющихся ресурсов и возможностей в 

Институте?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 32 91,43

Частично удовлетворен 3 8,57

Не удовлетворен 0 0,00

9. Достаточно ли Вам ресурсов электронной информационно-образовательной 

среды  Института для реализации учебных дисциплин, модулей, практик (в 

очном и/или дистанционном формате)?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 35 100,00

Нет 0 0,00

Другое 0 0,00

10. Насколько Вы удовлетворены охраной труда и его безопасностью?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 34 97,14

Частично удовлетворен 1 2,86



Не удовлетворен 0 0,00

11. Насколько Вы удовлетворены организацией питания и медицинского 

обслуживания?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 31 88,57

Частично удовлетворен 4 11,43

Не удовлетворен 0 0,00

12. Насколько Вы удовлетворены отношениями с коллегами на кафедре? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 35 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

13. Насколько в целом Вы удовлетворены условиями и организацией 

образовательной деятельности в Институте? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 34 97,14

Частично удовлетворен 1 2,86

Не удовлетворен 0 0,00

53.03.02 Музыкально-инструментальное искусство 

(Фортепиано)
1. Чем Вас привлекает работа в Институте? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Престижем Института 19 76,00

Хорошими условиями труда 17 68,00

Возможностью интересной творческой работы со студентами 21 84,00

Возможностью профессионального роста как преподавателя 20 80,00

Хорошей морально-психологической атмосферой в коллективе 20 80,00

Регулярностью выдачи зарплаты 13 52,00

Близостью от места жительства 3 12,00

Другое 0 0,00

2. Удовлетворены ли Вы возможностями для повышения квалификации, 

которые предоставляет Институт?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 24 96,00

Частично удовлетворен 1 4,00

Не удовлетворен 0 0,00

3. Удовлетворены ли Вы возможностями и условиями для осуществления научно-

исследовательской деятельности, которые предоставляет Институт? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 25 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

4. Удовлетворены ли Вы возможностями и условиями для осуществления 

творческой деятельности, которые предоставляет Институт?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 25 100,00



Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

5. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда в Институте и 

оснащенностью рабочего места? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 22 88,00

Частично удовлетворен 3 12,00

Не удовлетворен 0 0,00

6. Насколько Вы удовлетворены деятельностью администрации Института? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 25 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

7. Насколько Вы  удовлетворены  своевременностью оплаты труда ?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 25 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

8. Удовлетворены ли Вы качеством имеющихся ресурсов и возможностей в 

Институте?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 22 88,00

Частично удовлетворен 3 12,00

Не удовлетворен 0 0,00

9. Достаточно ли Вам ресурсов электронной информационно-образовательной 

среды  Института для реализации учебных дисциплин, модулей, практик (в 

очном и/или дистанционном формате)?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 25 100,00

Нет 0 0,00

Другое 0 0,00

10. Насколько Вы удовлетворены охраной труда и его безопасностью?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 24 96,00

Частично удовлетворен 1 4,00

Не удовлетворен 0 0,00

11. Насколько Вы удовлетворены организацией питания и медицинского 

обслуживания?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 25 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

12. Насколько Вы удовлетворены отношениями с коллегами на кафедре? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 25 100,00



Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

13. Насколько в целом Вы удовлетворены условиями и организацией 

образовательной деятельности в Институте? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 24 96,00

Частично удовлетворен 1 4,00

Не удовлетворен 0 0,00

53.03.02 Музыкально-инструментальное искусство 

(Оркестровые струнные инструменты)

1. Чем Вас привлекает работа в Институте? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Престижем Института 18 69,23

Хорошими условиями труда 18 69,23

Возможностью интересной творческой работы со студентами 22 84,62

Возможностью профессионального роста как преподавателя 18 69,23

Хорошей морально-психологической атмосферой в коллективе 16 61,54

Регулярностью выдачи зарплаты 13 50,00

Близостью от места жительства 2 7,69

Другое 0 0,00

2. Удовлетворены ли Вы возможностями для повышения квалификации, 

которые предоставляет Институт?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 24 92,31

Частично удовлетворен 2 7,69

Не удовлетворен 0 0,00

3. Удовлетворены ли Вы возможностями и условиями для осуществления научно-

исследовательской деятельности, которые предоставляет Институт? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 26 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

4. Удовлетворены ли Вы возможностями и условиями для осуществления 

творческой деятельности, которые предоставляет Институт?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 24 92,31

Частично удовлетворен 2 7,69

Не удовлетворен 0 0,00

5. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда в Институте и 

оснащенностью рабочего места? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 23 88,46

Частично удовлетворен 3 11,54

Не удовлетворен 0 0,00



6. Насколько Вы удовлетворены деятельностью администрации Института? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 25 96,15

Частично удовлетворен 1 3,85

Не удовлетворен 0 0,00

7. Насколько Вы  удовлетворены  своевременностью оплаты труда ?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 26 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

8. Удовлетворены ли Вы качеством имеющихся ресурсов и возможностей в 

Институте?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 24 92,31

Частично удовлетворен 2 7,69

Не удовлетворен 0 0,00

9. Достаточно ли Вам ресурсов электронной информационно-образовательной 

среды  Института для реализации учебных дисциплин, модулей, практик (в 

очном и/или дистанционном формате)?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 26 100,00

Нет 0 0,00

Другое 0 0,00

10. Насколько Вы удовлетворены охраной труда и его безопасностью?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 25 96,15

Частично удовлетворен 1 3,85

Не удовлетворен 0 0,00

11. Насколько Вы удовлетворены организацией питания и медицинского 

обслуживания?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 25 96,15

Частично удовлетворен 1 3,85

Не удовлетворен 0 0,00

12. Насколько Вы удовлетворены отношениями с коллегами на кафедре? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 26 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

13. Насколько в целом Вы удовлетворены условиями и организацией 

образовательной деятельности в Институте? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 26 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00



53.03.02 Музыкально-инструментальное искусство 

(Оркестровые духовые и ударные инструменты)

1. Чем Вас привлекает работа в Институте? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Престижем Института 21 72,41

Хорошими условиями труда 19 65,52

Возможностью интересной творческой работы со студентами 25 86,21

Возможностью профессионального роста как преподавателя 19 65,52

Хорошей морально-психологической атмосферой в коллективе 3 10,34

Регулярностью выдачи зарплаты 12 41,38

Близостью от места жительства 3 10,34

Другое 0 0,00

2. Удовлетворены ли Вы возможностями для повышения квалификации, 

которые предоставляет Институт?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 27 93,10

Частично удовлетворен 2 6,90

Не удовлетворен 0 0,00

3. Удовлетворены ли Вы возможностями и условиями для осуществления научно-

исследовательской деятельности, которые предоставляет Институт? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 28 96,55

Частично удовлетворен 1 3,45

Не удовлетворен 0 0,00

4. Удовлетворены ли Вы возможностями и условиями для осуществления 

творческой деятельности, которые предоставляет Институт?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 29 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

5. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда в Институте и 

оснащенностью рабочего места? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 25 86,21

Частично удовлетворен 4 13,79

Не удовлетворен 0 0,00

6. Насколько Вы удовлетворены деятельностью администрации Института? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 28 96,55

Частично удовлетворен 1 3,45

Не удовлетворен 0 0,00

7. Насколько Вы  удовлетворены  своевременностью оплаты труда ?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 29 100,00



Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

8. Удовлетворены ли Вы качеством имеющихся ресурсов и возможностей в 

Институте?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 24 82,76

Частично удовлетворен 5 17,24

Не удовлетворен 0 0,00

9. Достаточно ли Вам ресурсов электронной информационно-образовательной 

среды  Института для реализации учебных дисциплин, модулей, практик (в 

очном и/или дистанционном формате)?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 28 96,55

Нет 1 3,45

Другое 0 0,00

10. Насколько Вы удовлетворены охраной труда и его безопасностью?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 28 96,55

Частично удовлетворен 1 3,45

Не удовлетворен 0 0,00

11. Насколько Вы удовлетворены организацией питания и медицинского 

обслуживания?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 26 89,66

Частично удовлетворен 3 10,34

Не удовлетворен 0 0,00

12. Насколько Вы удовлетворены отношениями с коллегами на кафедре? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 29 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

13. Насколько в целом Вы удовлетворены условиями и организацией 

образовательной деятельности в Институте? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 29 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

53.03.02 Музыкально-инструментальное искусство 

(Баян, аккордеон и струнные щипковые 

инструменты)
1. Чем Вас привлекает работа в Институте? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Престижем Института 25 80,65

Хорошими условиями труда 23 74,19

Возможностью интересной творческой работы со студентами 26 83,87

Возможностью профессионального роста как преподавателя 23 74,19



Хорошей морально-психологической атмосферой в коллективе 19 61,29

Регулярностью выдачи зарплаты 15 48,39

Близостью от места жительства 4 12,90

Другое 0 0,00

2. Удовлетворены ли Вы возможностями для повышения квалификации, 

которые предоставляет Институт?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 29 93,55

Частично удовлетворен 2 6,45

Не удовлетворен 0 0,00

3. Удовлетворены ли Вы возможностями и условиями для осуществления научно-

исследовательской деятельности, которые предоставляет Институт? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 31 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

4. Удовлетворены ли Вы возможностями и условиями для осуществления 

творческой деятельности, которые предоставляет Институт?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 31 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

5. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда в Институте и 

оснащенностью рабочего места? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 30 96,77

Частично удовлетворен 1 3,23

Не удовлетворен 0 0,00

6. Насколько Вы удовлетворены деятельностью администрации Института? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 30 96,77

Частично удовлетворен 1 3,23

Не удовлетворен 0 0,00

7. Насколько Вы  удовлетворены  своевременностью оплаты труда ?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 31 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

8. Удовлетворены ли Вы качеством имеющихся ресурсов и возможностей в 

Институте?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 29 93,55

Частично удовлетворен 2 6,45

Не удовлетворен 0 0,00



9. Достаточно ли Вам ресурсов электронной информационно-образовательной 

среды  Института для реализации учебных дисциплин, модулей, практик (в 

очном и/или дистанционном формате)?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 31 100,00

Нет 0 0,00

Другое 0 0,00

10. Насколько Вы удовлетворены охраной труда и его безопасностью?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 30 96,77

Частично удовлетворен 1 3,23

Не удовлетворен 0 0,00

11. Насколько Вы удовлетворены организацией питания и медицинского 

обслуживания?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 31 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

12. Насколько Вы удовлетворены отношениями с коллегами на кафедре? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 31 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

13. Насколько в целом Вы удовлетворены условиями и организацией 

образовательной деятельности в Институте? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 31 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

53.03.03 Вокальное искусство (Академическое пение)

1. Чем Вас привлекает работа в Институте? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Престижем Института 21 72,41

Хорошими условиями труда 22 75,86

Возможностью интересной творческой работы со студентами 25 86,21

Возможностью профессионального роста как преподавателя 23 79,31

Хорошей морально-психологической атмосферой в коллективе 18 62,07

Регулярностью выдачи зарплаты 17 58,62

Близостью от места жительства 3 10,34

Другое 0 0,00

2. Удовлетворены ли Вы возможностями для повышения квалификации, 

которые предоставляет Институт?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 28 96,55

Частично удовлетворен 1 3,45

Не удовлетворен 0 0,00



3. Удовлетворены ли Вы возможностями и условиями для осуществления научно-

исследовательской деятельности, которые предоставляет Институт? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 29 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

4. Удовлетворены ли Вы возможностями и условиями для осуществления 

творческой деятельности, которые предоставляет Институт?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 29 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

5. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда в Институте и 

оснащенностью рабочего места? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 28 96,55

Частично удовлетворен 1 3,45

Не удовлетворен 0 0,00

6. Насколько Вы удовлетворены деятельностью администрации Института? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 29 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

7. Насколько Вы  удовлетворены  своевременностью оплаты труда ?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 29 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

8. Удовлетворены ли Вы качеством имеющихся ресурсов и возможностей в 

Институте?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 27 93,10

Частично удовлетворен 2 6,90

Не удовлетворен 0 0,00

9. Достаточно ли Вам ресурсов электронной информационно-образовательной 

среды  Института для реализации учебных дисциплин, модулей, практик (в 

очном и/или дистанционном формате)?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 29 100,00

Нет 0 0,00

Другое 0 0,00

10. Насколько Вы удовлетворены охраной труда и его безопасностью?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 28 96,55

Частично удовлетворен 1 3,45



Не удовлетворен 0 0,00

11. Насколько Вы удовлетворены организацией питания и медицинского 

обслуживания?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 29 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

12. Насколько Вы удовлетворены отношениями с коллегами на кафедре? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 28 96,55

Частично удовлетворен 1 3,45

Не удовлетворен 0 0,00

13. Насколько в целом Вы удовлетворены условиями и организацией 

образовательной деятельности в Институте? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 29 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

53.03.04 Искусство народного пения
1. Чем Вас привлекает работа в Институте? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Престижем Института 23 85,19

Хорошими условиями труда 23 85,19

Возможностью интересной творческой работы со студентами 23 85,19

Возможностью профессионального роста как преподавателя 22 81,48

Хорошей морально-психологической атмосферой в коллективе 21 77,78

Регулярностью выдачи зарплаты 18 66,67

Близостью от места жительства 4 14,81

Другое 0 0,00

2. Удовлетворены ли Вы возможностями для повышения квалификации, 

которые предоставляет Институт?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 26 96,30

Частично удовлетворен 1 3,70

Не удовлетворен 0 0,00

3. Удовлетворены ли Вы возможностями и условиями для осуществления научно-

исследовательской деятельности, которые предоставляет Институт? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 27 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

4. Удовлетворены ли Вы возможностями и условиями для осуществления 

творческой деятельности, которые предоставляет Институт?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 27 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00



Не удовлетворен 0 0,00

5. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда в Институте и 

оснащенностью рабочего места? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 26 96,30

Частично удовлетворен 2 7,41

Не удовлетворен 0 0,00

6. Насколько Вы удовлетворены деятельностью администрации Института? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 27 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

7. Насколько Вы  удовлетворены  своевременностью оплаты труда ?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 27 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

8. Удовлетворены ли Вы качеством имеющихся ресурсов и возможностей в 

Институте?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 25 92,59

Частично удовлетворен 2 7,41

Не удовлетворен 0 0,00

9. Достаточно ли Вам ресурсов электронной информационно-образовательной 

среды  Института для реализации учебных дисциплин, модулей, практик (в 

очном и/или дистанционном формате)?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 27 100,00

Нет 0 0,00

Другое 0 0,00

10. Насколько Вы удовлетворены охраной труда и его безопасностью?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 26 96,30

Частично удовлетворен 1 3,70

Не удовлетворен 0 0,00

11. Насколько Вы удовлетворены организацией питания и медицинского 

обслуживания?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 27 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

12. Насколько Вы удовлетворены отношениями с коллегами на кафедре? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 27 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00



Не удовлетворен 0 0,00

13. Насколько в целом Вы удовлетворены условиями и организацией 

образовательной деятельности в Институте? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 27 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

53.03.05 Дирижирование
1. Чем Вас привлекает работа в Институте? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Престижем Института 21 80,77

Хорошими условиями труда 21 80,77

Возможностью интересной творческой работы со студентами 21 80,77

Возможностью профессионального роста как преподавателя 20 76,92

Хорошей морально-психологической атмосферой в коллективе 21 80,77

Регулярностью выдачи зарплаты 17 65,38

Близостью от места жительства 4 15,38

Другое 0 0,00

2. Удовлетворены ли Вы возможностями для повышения квалификации, 

которые предоставляет Институт?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 25 96,15

Частично удовлетворен 1 3,85

Не удовлетворен 0 0,00

3. Удовлетворены ли Вы возможностями и условиями для осуществления научно-

исследовательской деятельности, которые предоставляет Институт? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 25 96,15

Частично удовлетворен 1 3,85

Не удовлетворен 0 0,00

4. Удовлетворены ли Вы возможностями и условиями для осуществления 

творческой деятельности, которые предоставляет Институт?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 26 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

5. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда в Институте и 

оснащенностью рабочего места? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 25 96,15

Частично удовлетворен 1 3,85

Не удовлетворен 0 0,00

6. Насколько Вы удовлетворены деятельностью администрации Института? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 26 100,00



Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

7. Насколько Вы  удовлетворены  своевременностью оплаты труда ?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 26 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

8. Удовлетворены ли Вы качеством имеющихся ресурсов и возможностей в 

Институте?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 24 92,31

Частично удовлетворен 2 7,69

Не удовлетворен 0 0,00

9. Достаточно ли Вам ресурсов электронной информационно-образовательной 

среды  Института для реализации учебных дисциплин, модулей, практик (в 

очном и/или дистанционном формате)?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 26 100,00

Нет 0 0,00

Другое 0 0,00

10. Насколько Вы удовлетворены охраной труда и его безопасностью?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 25 96,15

Частично удовлетворен 1 3,85

Не удовлетворен 0 0,00

11. Насколько Вы удовлетворены организацией питания и медицинского 

обслуживания?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 26 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

12. Насколько Вы удовлетворены отношениями с коллегами на кафедре? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 26 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

13. Насколько в целом Вы удовлетворены условиями и организацией 

образовательной деятельности в Институте? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 26 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

53.03.06 Музыкознание и музыкально-прикладное 

искусство (Музыковедение)
1. Чем Вас привлекает работа в Институте? 



Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Престижем Института 17 85,00

Хорошими условиями труда 17 85,00

Возможностью интересной творческой работы со студентами 17 85,00

Возможностью профессионального роста как преподавателя 16 80,00

Хорошей морально-психологической атмосферой в коллективе 16 80,00

Регулярностью выдачи зарплаты 13 65,00

Близостью от места жительства 2 10,00

Другое 0 0,00

2. Удовлетворены ли Вы возможностями для повышения квалификации, 

которые предоставляет Институт?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 19 95,00

Частично удовлетворен 1 5,00

Не удовлетворен 0 0,00

3. Удовлетворены ли Вы возможностями и условиями для осуществления научно-

исследовательской деятельности, которые предоставляет Институт? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 20 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

4. Удовлетворены ли Вы возможностями и условиями для осуществления 

творческой деятельности, которые предоставляет Институт?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 20 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

5. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда в Институте и 

оснащенностью рабочего места? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 19 95,00

Частично удовлетворен 1 5,00

Не удовлетворен 0 0,00

6. Насколько Вы удовлетворены деятельностью администрации Института? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 20 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

7. Насколько Вы  удовлетворены  своевременностью оплаты труда ?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 20 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

8. Удовлетворены ли Вы качеством имеющихся ресурсов и возможностей в 

Институте?



Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 18 90,00

Частично удовлетворен 2 10,00

Не удовлетворен 0 0,00

9. Достаточно ли Вам ресурсов электронной информационно-образовательной 

среды  Института для реализации учебных дисциплин, модулей, практик (в 

очном и/или дистанционном формате)?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 20 100,00

Нет 0 0,00

Другое 0 0,00

10. Насколько Вы удовлетворены охраной труда и его безопасностью?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 19 95,00

Частично удовлетворен 1 5,00

Не удовлетворен 0 0,00

11. Насколько Вы удовлетворены организацией питания и медицинского 

обслуживания?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 20 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

12. Насколько Вы удовлетворены отношениями с коллегами на кафедре? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 20 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

13. Насколько в целом Вы удовлетворены условиями и организацией 

образовательной деятельности в Институте? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 20 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

53.03.06 Музыкознание и музыкально-прикладное 

искусство (Музыкальная журналистика и 

редакторская деятельность в СМИ)

1. Чем Вас привлекает работа в Институте? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Престижем Института 18 78,26

Хорошими условиями труда 18 78,26

Возможностью интересной творческой работы со студентами 19 82,61

Возможностью профессионального роста как преподавателя 19 82,61

Хорошей морально-психологической атмосферой в коллективе 16 69,57

Регулярностью выдачи зарплаты 14 60,87

Близостью от места жительства 2 8,70

Другое 0 0,00



2. Удовлетворены ли Вы возможностями для повышения квалификации, 

которые предоставляет Институт?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 22 95,65

Частично удовлетворен 1 4,35

Не удовлетворен 0 0,00

3. Удовлетворены ли Вы возможностями и условиями для осуществления научно-

исследовательской деятельности, которые предоставляет Институт? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 23 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

4. Удовлетворены ли Вы возможностями и условиями для осуществления 

творческой деятельности, которые предоставляет Институт?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 22 95,65

Частично удовлетворен 1 4,35

Не удовлетворен 0 0,00

5. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда в Институте и 

оснащенностью рабочего места? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 22 95,65

Частично удовлетворен 1 4,35

Не удовлетворен 0 0,00

6. Насколько Вы удовлетворены деятельностью администрации Института? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 23 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

7. Насколько Вы  удовлетворены  своевременностью оплаты труда ?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 23 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

8. Удовлетворены ли Вы качеством имеющихся ресурсов и возможностей в 

Институте?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 21 91,30

Частично удовлетворен 2 8,70

Не удовлетворен 0 0,00

9. Достаточно ли Вам ресурсов электронной информационно-образовательной 

среды  Института для реализации учебных дисциплин, модулей, практик (в 

очном и/или дистанционном формате)?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов



Да 23 100,00

Нет 0 0,00

Другое 0 0,00

10. Насколько Вы удовлетворены охраной труда и его безопасностью?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 22 95,65

Частично удовлетворен 1 4,35

Не удовлетворен 0 0,00

11. Насколько Вы удовлетворены организацией питания и медицинского 

обслуживания?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 23 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

12. Насколько Вы удовлетворены отношениями с коллегами на кафедре? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 23 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

13. Насколько в целом Вы удовлетворены условиями и организацией 

образовательной деятельности в Институте? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 23 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

53.04.01 Музыкально-инструментальное искусство 

(Фортепиано)
1. Чем Вас привлекает работа в Институте? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Престижем Института 16 76,19

Хорошими условиями труда 14 66,67

Возможностью интересной творческой работы со студентами 19 90,48

Возможностью профессионального роста как преподавателя 19 90,48

Хорошей морально-психологической атмосферой в коллективе 17 80,95

Регулярностью выдачи зарплаты 12 57,14

Близостью от места жительства 2 9,52

Другое 0 0,00

2. Удовлетворены ли Вы возможностями для повышения квалификации, 

которые предоставляет Институт?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 21 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

3. Удовлетворены ли Вы возможностями и условиями для осуществления научно-

исследовательской деятельности, которые предоставляет Институт? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов



Полностью удовлетворен 21 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

4. Удовлетворены ли Вы возможностями и условиями для осуществления 

творческой деятельности, которые предоставляет Институт?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 20 95,24

Частично удовлетворен 1 4,76

Не удовлетворен 0 0,00

5. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда в Институте и 

оснащенностью рабочего места? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 17 80,95

Частично удовлетворен 3 14,29

Не удовлетворен 1 4,76

6. Насколько Вы удовлетворены деятельностью администрации Института? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 21 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

7. Насколько Вы  удовлетворены  своевременностью оплаты труда ?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 21 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

8. Удовлетворены ли Вы качеством имеющихся ресурсов и возможностей в 

Институте?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 19 90,48

Частично удовлетворен 2 9,52

Не удовлетворен 0 0,00

9. Достаточно ли Вам ресурсов электронной информационно-образовательной 

среды  Института для реализации учебных дисциплин, модулей, практик (в 

очном и/или дистанционном формате)?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 21 100,00

Нет 0 0,00

Другое 0 0,00

10. Насколько Вы удовлетворены охраной труда и его безопасностью?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 21 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

11. Насколько Вы удовлетворены организацией питания и медицинского 

обслуживания?



Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 21 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

12. Насколько Вы удовлетворены отношениями с коллегами на кафедре? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 21 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

13. Насколько в целом Вы удовлетворены условиями и организацией 

образовательной деятельности в Институте? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 20 95,24

Частично удовлетворен 1 4,76

Не удовлетворен 0 0,00

53.04.01 Музыкально-инструментальное искусство 

(Оркестровые струнные инструменты)

1. Чем Вас привлекает работа в Институте? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Престижем Института 9 69,23

Хорошими условиями труда 10 76,92

Возможностью интересной творческой работы со студентами 13 100,00

Возможностью профессионального роста как преподавателя 10 76,92

Хорошей морально-психологической атмосферой в коллективе 9 69,23

Регулярностью выдачи зарплаты 8 61,54

Близостью от места жительства 1 7,69

Другое 0 0,00

2. Удовлетворены ли Вы возможностями для повышения квалификации, 

которые предоставляет Институт?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 13 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

3. Удовлетворены ли Вы возможностями и условиями для осуществления научно-

исследовательской деятельности, которые предоставляет Институт? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 13 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

4. Удовлетворены ли Вы возможностями и условиями для осуществления 

творческой деятельности, которые предоставляет Институт?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 12 92,31

Частично удовлетворен 1 7,69

Не удовлетворен 0 0,00



5. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда в Институте и 

оснащенностью рабочего места? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 12 92,31

Частично удовлетворен 1 7,69

Не удовлетворен 0 0,00

6. Насколько Вы удовлетворены деятельностью администрации Института? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 13 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

7. Насколько Вы  удовлетворены  своевременностью оплаты труда ?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 13 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

8. Удовлетворены ли Вы качеством имеющихся ресурсов и возможностей в 

Институте?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 12 92,31

Частично удовлетворен 1 7,69

Не удовлетворен 0 0,00

9. Достаточно ли Вам ресурсов электронной информационно-образовательной 

среды  Института для реализации учебных дисциплин, модулей, практик (в 

очном и/или дистанционном формате)?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 13 100,00

Нет 0 0,00

Другое 0 0,00

10. Насколько Вы удовлетворены охраной труда и его безопасностью?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 13 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

11. Насколько Вы удовлетворены организацией питания и медицинского 

обслуживания?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 13 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

12. Насколько Вы удовлетворены отношениями с коллегами на кафедре? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 13 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00



13. Насколько в целом Вы удовлетворены условиями и организацией 

образовательной деятельности в Институте? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 13 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

53.04.01 Музыкально-инструментальное искусство 

(Оркестровые духовые и ударные инструменты)

1. Чем Вас привлекает работа в Институте? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Престижем Института 12 80,00

Хорошими условиями труда 12 80,00

Возможностью интересной творческой работы со студентами 14 93,33

Возможностью профессионального роста как преподавателя 12 80,00

Хорошей морально-психологической атмосферой в коллективе 9 60,00

Регулярностью выдачи зарплаты 6 40,00

Близостью от места жительства 2 13,33

Другое 0 0,00

2. Удовлетворены ли Вы возможностями для повышения квалификации, 

которые предоставляет Институт?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 15 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

3. Удовлетворены ли Вы возможностями и условиями для осуществления научно-

исследовательской деятельности, которые предоставляет Институт? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 15 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

4. Удовлетворены ли Вы возможностями и условиями для осуществления 

творческой деятельности, которые предоставляет Институт?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 15 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

5. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда в Институте и 

оснащенностью рабочего места? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 13 86,67

Частично удовлетворен 2 13,33

Не удовлетворен 0 0,00

6. Насколько Вы удовлетворены деятельностью администрации Института? 



Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 15 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

7. Насколько Вы  удовлетворены  своевременностью оплаты труда ?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 15 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

8. Удовлетворены ли Вы качеством имеющихся ресурсов и возможностей в 

Институте?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 13 86,67

Частично удовлетворен 2 13,33

Не удовлетворен 0 0,00

9. Достаточно ли Вам ресурсов электронной информационно-образовательной 

среды  Института для реализации учебных дисциплин, модулей, практик (в 

очном и/или дистанционном формате)?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 15 100,00

Нет 0 0,00

Другое 0 0,00

10. Насколько Вы удовлетворены охраной труда и его безопасностью?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 15 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

11. Насколько Вы удовлетворены организацией питания и медицинского 

обслуживания?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 13 86,67

Частично удовлетворен 2 13,33

Не удовлетворен 0 0,00

12. Насколько Вы удовлетворены отношениями с коллегами на кафедре? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 15 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

13. Насколько в целом Вы удовлетворены условиями и организацией 

образовательной деятельности в Институте? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 15 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00



53.04.01 Музыкально-инструментальное искусство 

(Инструменты народного оркестра)
1. Чем Вас привлекает работа в Институте? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Престижем Института 11 78,57

Хорошими условиями труда 10 71,43

Возможностью интересной творческой работы со студентами 14 100,00

Возможностью профессионального роста как преподавателя 11 78,57

Хорошей морально-психологической атмосферой в коллективе 9 64,29

Регулярностью выдачи зарплаты 7 50,00

Близостью от места жительства 2 14,29

Другое 0 0,00

2. Удовлетворены ли Вы возможностями для повышения квалификации, 

которые предоставляет Институт?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 13 92,86

Частично удовлетворен 1 7,14

Не удовлетворен 0 0,00

3. Удовлетворены ли Вы возможностями и условиями для осуществления научно-

исследовательской деятельности, которые предоставляет Институт? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 14 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

4. Удовлетворены ли Вы возможностями и условиями для осуществления 

творческой деятельности, которые предоставляет Институт?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 14 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

5. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда в Институте и 

оснащенностью рабочего места? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 14 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

6. Насколько Вы удовлетворены деятельностью администрации Института? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 13 92,86

Частично удовлетворен 1 7,14

Не удовлетворен 0 0,00

7. Насколько Вы  удовлетворены  своевременностью оплаты труда ?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 14 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00



8. Удовлетворены ли Вы качеством имеющихся ресурсов и возможностей в 

Институте?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 13 92,86

Частично удовлетворен 1 7,14

Не удовлетворен 0 0,00

9. Достаточно ли Вам ресурсов электронной информационно-образовательной 

среды  Института для реализации учебных дисциплин, модулей, практик (в 

очном и/или дистанционном формате)?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 14 100,00

Нет 0 0,00

Другое 0 0,00

10. Насколько Вы удовлетворены охраной труда и его безопасностью?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 14 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

11. Насколько Вы удовлетворены организацией питания и медицинского 

обслуживания?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 14 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

12. Насколько Вы удовлетворены отношениями с коллегами на кафедре? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 14 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

13. Насколько в целом Вы удовлетворены условиями и организацией 

образовательной деятельности в Институте? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 14 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

53.04.02 Вокальное искусство (Академическое пение)

1. Чем Вас привлекает работа в Институте? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Престижем Института 12 92,31

Хорошими условиями труда 11 84,62

Возможностью интересной творческой работы со студентами 11 84,62

Возможностью профессионального роста как преподавателя 13 100,00

Хорошей морально-психологической атмосферой в коллективе 9 69,23

Регулярностью выдачи зарплаты 8 61,54

Близостью от места жительства 2 15,38

Другое 0 0,00



2. Удовлетворены ли Вы возможностями для повышения квалификации, 

которые предоставляет Институт?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 13 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

3. Удовлетворены ли Вы возможностями и условиями для осуществления научно-

исследовательской деятельности, которые предоставляет Институт? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 13 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

4. Удовлетворены ли Вы возможностями и условиями для осуществления 

творческой деятельности, которые предоставляет Институт?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 13 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

5. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда в Институте и 

оснащенностью рабочего места? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 12 92,31

Частично удовлетворен 1 7,69

Не удовлетворен 0 0,00

6. Насколько Вы удовлетворены деятельностью администрации Института? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 13 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

7. Насколько Вы  удовлетворены  своевременностью оплаты труда ?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 13 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

8. Удовлетворены ли Вы качеством имеющихся ресурсов и возможностей в 

Институте?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 12 92,31

Частично удовлетворен 1 7,69

Не удовлетворен 0 0,00

9. Достаточно ли Вам ресурсов электронной информационно-образовательной 

среды  Института для реализации учебных дисциплин, модулей, практик (в 

очном и/или дистанционном формате)?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 13 100,00



Нет 0 0,00

Другое 0 0,00

10. Насколько Вы удовлетворены охраной труда и его безопасностью?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 13 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

11. Насколько Вы удовлетворены организацией питания и медицинского 

обслуживания?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 12 92,31

Частично удовлетворен 1 7,69

Не удовлетворен 0 0,00

12. Насколько Вы удовлетворены отношениями с коллегами на кафедре? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 13 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

13. Насколько в целом Вы удовлетворены условиями и организацией 

образовательной деятельности в Институте? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 13 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

53.04.03 Искусство народного пения (Сольное 

народное пение)
1. Чем Вас привлекает работа в Институте? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Престижем Института 10 90,91

Хорошими условиями труда 9 81,82

Возможностью интересной творческой работы со студентами 11 100,00

Возможностью профессионального роста как преподавателя 11 100,00

Хорошей морально-психологической атмосферой в коллективе 9 81,82

Регулярностью выдачи зарплаты 7 63,64

Близостью от места жительства 2 18,18

Другое 0 0,00

2. Удовлетворены ли Вы возможностями для повышения квалификации, 

которые предоставляет Институт?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 11 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

3. Удовлетворены ли Вы возможностями и условиями для осуществления научно-

исследовательской деятельности, которые предоставляет Институт? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 11 100,00



Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

4. Удовлетворены ли Вы возможностями и условиями для осуществления 

творческой деятельности, которые предоставляет Институт?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 11 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

5. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда в Институте и 

оснащенностью рабочего места? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 11 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

6. Насколько Вы удовлетворены деятельностью администрации Института? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 11 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

7. Насколько Вы  удовлетворены  своевременностью оплаты труда ?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 11 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

8. Удовлетворены ли Вы качеством имеющихся ресурсов и возможностей в 

Институте?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 10 90,91

Частично удовлетворен 1 9,09

Не удовлетворен 0 0,00

9. Достаточно ли Вам ресурсов электронной информационно-образовательной 

среды  Института для реализации учебных дисциплин, модулей, практик (в 

очном и/или дистанционном формате)?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 11 100,00

Нет 0 0,00

Другое 0 0,00

10. Насколько Вы удовлетворены охраной труда и его безопасностью?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 11 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

11. Насколько Вы удовлетворены организацией питания и медицинского 

обслуживания?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов



Полностью удовлетворен 11 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

12. Насколько Вы удовлетворены отношениями с коллегами на кафедре? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 11 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

13. Насколько в целом Вы удовлетворены условиями и организацией 

образовательной деятельности в Институте? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 11 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

53.04.04 Дирижирование (Дирижирование 

академическим хором)
1. Чем Вас привлекает работа в Институте? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Престижем Института 9 81,82

Хорошими условиями труда 10 90,91

Возможностью интересной творческой работы со студентами 11 100,00

Возможностью профессионального роста как преподавателя 10 90,91

Хорошей морально-психологической атмосферой в коллективе 10 90,91

Регулярностью выдачи зарплаты 9 81,82

Близостью от места жительства 3 27,27

Другое 0 0,00

2. Удовлетворены ли Вы возможностями для повышения квалификации, 

которые предоставляет Институт?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 11 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

3. Удовлетворены ли Вы возможностями и условиями для осуществления научно-

исследовательской деятельности, которые предоставляет Институт? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 10 90,91

Частично удовлетворен 1 9,09

Не удовлетворен 0 0,00

4. Удовлетворены ли Вы возможностями и условиями для осуществления 

творческой деятельности, которые предоставляет Институт?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 11 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

5. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда в Институте и 

оснащенностью рабочего места? 



Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 11 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

6. Насколько Вы удовлетворены деятельностью администрации Института? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 11 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

7. Насколько Вы  удовлетворены  своевременностью оплаты труда ?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 11 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

8. Удовлетворены ли Вы качеством имеющихся ресурсов и возможностей в 

Институте?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 10 90,91

Частично удовлетворен 1 9,09

Не удовлетворен 0 0,00

9. Достаточно ли Вам ресурсов электронной информационно-образовательной 

среды  Института для реализации учебных дисциплин, модулей, практик (в 

очном и/или дистанционном формате)?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 11 100,00

Нет 0 0,00

Другое 0 0,00

10. Насколько Вы удовлетворены охраной труда и его безопасностью?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 11 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

11. Насколько Вы удовлетворены организацией питания и медицинского 

обслуживания?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 11 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

12. Насколько Вы удовлетворены отношениями с коллегами на кафедре? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 11 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

13. Насколько в целом Вы удовлетворены условиями и организацией 

образовательной деятельности в Институте? 



Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 11 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

53.04.04 Дирижирование (Дирижирование 

симфоническим оркестром)
1. Чем Вас привлекает работа в Институте? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Престижем Института 8 80,00

Хорошими условиями труда 8 80,00

Возможностью интересной творческой работы со студентами 10 100,00

Возможностью профессионального роста как преподавателя 9 90,00

Хорошей морально-психологической атмосферой в коллективе 6 60,00

Регулярностью выдачи зарплаты 6 60,00

Близостью от места жительства 1 10,00

Другое 0 0,00

2. Удовлетворены ли Вы возможностями для повышения квалификации, 

которые предоставляет Институт?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 10 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

3. Удовлетворены ли Вы возможностями и условиями для осуществления научно-

исследовательской деятельности, которые предоставляет Институт? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 10 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

4. Удовлетворены ли Вы возможностями и условиями для осуществления 

творческой деятельности, которые предоставляет Институт?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 10 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

5. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда в Институте и 

оснащенностью рабочего места? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 10 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

6. Насколько Вы удовлетворены деятельностью администрации Института? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 10 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00



7. Насколько Вы  удовлетворены  своевременностью оплаты труда ?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 10 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

8. Удовлетворены ли Вы качеством имеющихся ресурсов и возможностей в 

Институте?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 9 90,00

Частично удовлетворен 1 10,00

Не удовлетворен 0 0,00

9. Достаточно ли Вам ресурсов электронной информационно-образовательной 

среды  Института для реализации учебных дисциплин, модулей, практик (в 

очном и/или дистанционном формате)?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 10 100,00

Нет 0 0,00

Другое 0 0,00

10. Насколько Вы удовлетворены охраной труда и его безопасностью?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 10 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

11. Насколько Вы удовлетворены организацией питания и медицинского 

обслуживания?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 9 90,00

Частично удовлетворен 1 10,00

Не удовлетворен 0 0,00

12. Насколько Вы удовлетворены отношениями с коллегами на кафедре? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 10 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

13. Насколько в целом Вы удовлетворены условиями и организацией 

образовательной деятельности в Институте? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 10 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

53.04.06 Музыкознание и  музыкально-прикладное 

искусство (Музыкальная журналистика и 

редакторская деятельность в СМИ)

1. Чем Вас привлекает работа в Институте? 



Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Престижем Института 7 87,50

Хорошими условиями труда 7 87,50

Возможностью интересной творческой работы со студентами 8 100,00

Возможностью профессионального роста как преподавателя 8 100,00

Хорошей морально-психологической атмосферой в коллективе 7 87,50

Регулярностью выдачи зарплаты 6 75,00

Близостью от места жительства 1 12,50

Другое 0 0,00

2. Удовлетворены ли Вы возможностями для повышения квалификации, 

которые предоставляет Институт?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 8 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

3. Удовлетворены ли Вы возможностями и условиями для осуществления научно-

исследовательской деятельности, которые предоставляет Институт? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 8 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

4. Удовлетворены ли Вы возможностями и условиями для осуществления 

творческой деятельности, которые предоставляет Институт?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 8 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

5. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда в Институте и 

оснащенностью рабочего места? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 7 87,50

Частично удовлетворен 1 12,50

Не удовлетворен 0 0,00

6. Насколько Вы удовлетворены деятельностью администрации Института? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 8 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

7. Насколько Вы  удовлетворены  своевременностью оплаты труда ?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 8 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

8. Удовлетворены ли Вы качеством имеющихся ресурсов и возможностей в 

Институте?



Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 6 75,00

Частично удовлетворен 2 25,00

Не удовлетворен 0 0,00

9. Достаточно ли Вам ресурсов электронной информационно-образовательной 

среды  Института для реализации учебных дисциплин, модулей, практик (в 

очном и/или дистанционном формате)?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 8 100,00

Нет 0 0,00

Другое 0 0,00

10. Насколько Вы удовлетворены охраной труда и его безопасностью?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 7 87,50

Частично удовлетворен 1 12,50

Не удовлетворен 0 0,00

11. Насколько Вы удовлетворены организацией питания и медицинского 

обслуживания?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 8 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

12. Насколько Вы удовлетворены отношениями с коллегами на кафедре? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 8 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

13. Насколько в целом Вы удовлетворены условиями и организацией 

образовательной деятельности в Институте? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 8 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

53.05.01 Искусство концертного исполнительства 

(Фортепиано)
1. Чем Вас привлекает работа в Институте? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Престижем Института 22 78,57

Хорошими условиями труда 20 71,43

Возможностью интересной творческой работы со студентами 24 85,71

Возможностью профессионального роста как преподавателя 22 78,57

Хорошей морально-психологической атмосферой в коллективе 22 78,57

Регулярностью выдачи зарплаты 16 57,14

Близостью от места жительства 3 10,71

Другое 0 0,00

2. Удовлетворены ли Вы возможностями для повышения квалификации, 

которые предоставляет Институт?



Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 27 96,43

Частично удовлетворен 1 3,57

Не удовлетворен 0 0,00

3. Удовлетворены ли Вы возможностями и условиями для осуществления научно-

исследовательской деятельности, которые предоставляет Институт? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 28 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

4. Удовлетворены ли Вы возможностями и условиями для осуществления 

творческой деятельности, которые предоставляет Институт?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 27 96,43

Частично удовлетворен 1 3,57

Не удовлетворен 0 0,00

5. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда в Институте и 

оснащенностью рабочего места? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 23 82,14

Частично удовлетворен 4 14,29

Не удовлетворен 1 3,57

0,00

6. Насколько Вы удовлетворены деятельностью администрации Института? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 28 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

7. Насколько Вы  удовлетворены  своевременностью оплаты труда ?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 28 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

8. Удовлетворены ли Вы качеством имеющихся ресурсов и возможностей в 

Институте?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 25 89,29

Частично удовлетворен 3 10,71

Не удовлетворен 0 0,00

9. Достаточно ли Вам ресурсов электронной информационно-образовательной 

среды  Института для реализации учебных дисциплин, модулей, практик (в 

очном и/или дистанционном формате)?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 28 100,00

Нет 0 0,00

Другое 0 0,00



10. Насколько Вы удовлетворены охраной труда и его безопасностью?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 27 96,43

Частично удовлетворен 1 3,57

Не удовлетворен 0 0,00

11. Насколько Вы удовлетворены организацией питания и медицинского 

обслуживания?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 28 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

12. Насколько Вы удовлетворены отношениями с коллегами на кафедре? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 28 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

13. Насколько в целом Вы удовлетворены условиями и организацией 

образовательной деятельности в Институте? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 27 96,43

Частично удовлетворен 1 3,57

Не удовлетворен 0 0,00

53.05.01 Искусство концертного исполнительства 

(Концертные струнные инструменты)

1. Чем Вас привлекает работа в Институте? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Престижем Института 27 62,79

Хорошими условиями труда 29 67,44

Возможностью интересной творческой работы со студентами 36 83,72

Возможностью профессионального роста как преподавателя 28 65,12

Хорошей морально-психологической атмосферой в коллективе 22 51,16

Регулярностью выдачи зарплаты 22 51,16

Близостью от места жительства 4 9,30

Другое 0 0,00

2. Удовлетворены ли Вы возможностями для повышения квалификации, 

которые предоставляет Институт?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 40 93,02

Частично удовлетворен 3 6,98

Не удовлетворен 0 0,00

3. Удовлетворены ли Вы возможностями и условиями для осуществления научно-

исследовательской деятельности, которые предоставляет Институт? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 43 100,00



Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

4. Удовлетворены ли Вы возможностями и условиями для осуществления 

творческой деятельности, которые предоставляет Институт?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 39 90,70

Частично удовлетворен 4 9,30

Не удовлетворен 0 0,00

5. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда в Институте и 

оснащенностью рабочего места? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 37 86,05

Частично удовлетворен 4 9,30

Не удовлетворен 1 2,33

6. Насколько Вы удовлетворены деятельностью администрации Института? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 41 95,35

Частично удовлетворен 2 4,65

Не удовлетворен 0 0,00

7. Насколько Вы  удовлетворены  своевременностью оплаты труда ?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 43 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

8. Удовлетворены ли Вы качеством имеющихся ресурсов и возможностей в 

Институте?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 40 93,02

Частично удовлетворен 3 6,98

Не удовлетворен 0 0,00

9. Достаточно ли Вам ресурсов электронной информационно-образовательной 

среды  Института для реализации учебных дисциплин, модулей, практик (в 

очном и/или дистанционном формате)?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 43 100,00

Нет 0 0,00

Другое 0 0,00

10. Насколько Вы удовлетворены охраной труда и его безопасностью?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 42 97,67

Частично удовлетворен 1 2,33

Не удовлетворен 0 0,00

11. Насколько Вы удовлетворены организацией питания и медицинского 

обслуживания?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов



Полностью удовлетворен 41 95,35

Частично удовлетворен 2 4,65

Не удовлетворен 0 0,00

12. Насколько Вы удовлетворены отношениями с коллегами на кафедре? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 42 97,67

Частично удовлетворен 1 2,33

Не удовлетворен 0 0,00

13. Насколько в целом Вы удовлетворены условиями и организацией 

образовательной деятельности в Институте? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 42 97,67

Частично удовлетворен 1 2,33

Не удовлетворен 0 0,00

53.05.01 Искусство концертного исполнительства 

(Концертные духовые и ударные инструменты)

1. Чем Вас привлекает работа в Институте? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Престижем Института 29 67,44

Хорошими условиями труда 28 65,12

Возможностью интересной творческой работы со студентами 37 86,05

Возможностью профессионального роста как преподавателя 29 67,44

Хорошей морально-психологической атмосферой в коллективе 19 44,19

Регулярностью выдачи зарплаты 19 44,19

Близостью от места жительства 6 13,95

Другое 1 2,33

2. Удовлетворены ли Вы возможностями для повышения квалификации, 

которые предоставляет Институт?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 41 95,35

Частично удовлетворен 2 4,65

Не удовлетворен 0 0,00

3. Удовлетворены ли Вы возможностями и условиями для осуществления научно-

исследовательской деятельности, которые предоставляет Институт? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 42 97,67

Частично удовлетворен 1 2,33

Не удовлетворен 0 0,00

4. Удовлетворены ли Вы возможностями и условиями для осуществления 

творческой деятельности, которые предоставляет Институт?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 41 95,35

Частично удовлетворен 2 4,65

Не удовлетворен 0 0,00



5. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда в Институте и 

оснащенностью рабочего места? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 37 86,05

Частично удовлетворен 6 13,95

Не удовлетворен 0 0,00

6. Насколько Вы удовлетворены деятельностью администрации Института? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 42 97,67

Частично удовлетворен 1 2,33

Не удовлетворен 0 0,00

7. Насколько Вы  удовлетворены  своевременностью оплаты труда ?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 43 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

8. Удовлетворены ли Вы качеством имеющихся ресурсов и возможностей в 

Институте?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 37 86,05

Частично удовлетворен 6 13,95

Не удовлетворен 0 0,00

9. Достаточно ли Вам ресурсов электронной информационно-образовательной 

среды  Института для реализации учебных дисциплин, модулей, практик (в 

очном и/или дистанционном формате)?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 43 100,00

Нет 0 0,00

Другое 0 0,00

10. Насколько Вы удовлетворены охраной труда и его безопасностью?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 42 97,67

Частично удовлетворен 1 2,33

Не удовлетворен 0 0,00

11. Насколько Вы удовлетворены организацией питания и медицинского 

обслуживания?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 40 93,02

Частично удовлетворен 3 6,98

Не удовлетворен 0 0,00

12. Насколько Вы удовлетворены отношениями с коллегами на кафедре? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 43 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00



13. Насколько в целом Вы удовлетворены условиями и организацией 

образовательной деятельности в Институте? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 43 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

53.05.01 Искусство концертного исполнительства 

(Концертные народные инструменты)

1. Чем Вас привлекает работа в Институте? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Престижем Института 27 77,14

Хорошими условиями труда 24 68,57

Возможностью интересной творческой работы со студентами 30 85,71

Возможностью профессионального роста как преподавателя 24 68,57

Хорошей морально-психологической атмосферой в коллективе 17 48,57

Регулярностью выдачи зарплаты 19 54,29

Близостью от места жительства 5 14,29

Другое 0 0

2. Удовлетворены ли Вы возможностями для повышения квалификации, 

которые предоставляет Институт?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 33 94,29

Частично удовлетворен 2 5,71

Не удовлетворен 0 0,00

3. Удовлетворены ли Вы возможностями и условиями для осуществления научно-

исследовательской деятельности, которые предоставляет Институт? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 35 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

4. Удовлетворены ли Вы возможностями и условиями для осуществления 

творческой деятельности, которые предоставляет Институт?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 34 97,14

Частично удовлетворен 1 2,86

Не удовлетворен 0 0,00

5. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда в Институте и 

оснащенностью рабочего места? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 32 91,43

Частично удовлетворен 3 8,57

Не удовлетворен 0 0,00

6. Насколько Вы удовлетворены деятельностью администрации Института? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов



Полностью удовлетворен 34 97,14

Частично удовлетворен 1 2,86

Не удовлетворен 0 0,00

7. Насколько Вы  удовлетворены  своевременностью оплаты труда ?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 35 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

8. Удовлетворены ли Вы качеством имеющихся ресурсов и возможностей в 

Институте?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 33 94,29

Частично удовлетворен 2 5,71

Не удовлетворен 0 0,00

9. Достаточно ли Вам ресурсов электронной информационно-образовательной 

среды  Института для реализации учебных дисциплин, модулей, практик (в 

очном и/или дистанционном формате)?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 35 100,00

Нет 0 0,00

Другое 0 0,00

10. Насколько Вы удовлетворены охраной труда и его безопасностью?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 34 97,14

Частично удовлетворен 1 2,86

Не удовлетворен 0 0,00

11. Насколько Вы удовлетворены организацией питания и медицинского 

обслуживания?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 35 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

12. Насколько Вы удовлетворены отношениями с коллегами на кафедре? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 35 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

13. Насколько в целом Вы удовлетворены условиями и организацией 

образовательной деятельности в Институте? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 35 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

53.05.04 Музыкально-театральное искусство 

(Искусство оперного пения) 
1. Чем Вас привлекает работа в Институте? 



Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Престижем Института 26 68,42

Хорошими условиями труда 26 68,42

Возможностью интересной творческой работы со студентами 30 78,95

Возможностью профессионального роста как преподавателя 29 76,32

Хорошей морально-психологической атмосферой в коллективе 23 60,53

Регулярностью выдачи зарплаты 21 55,26

Близостью от места жительства 4 10,53

Другое 0 0,00

2. Удовлетворены ли Вы возможностями для повышения квалификации, 

которые предоставляет Институт?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 37 97,37

Частично удовлетворен 1 2,63

Не удовлетворен 0 0,00

3. Удовлетворены ли Вы возможностями и условиями для осуществления научно-

исследовательской деятельности, которые предоставляет Институт? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 38 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

4. Удовлетворены ли Вы возможностями и условиями для осуществления 

творческой деятельности, которые предоставляет Институт?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 37 97,37

Частично удовлетворен 1 2,63

Не удовлетворен 0 0,00

5. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда в Институте и 

оснащенностью рабочего места? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 35 92,11

Частично удовлетворен 3 7,89

Не удовлетворен 0 0,00

6. Насколько Вы удовлетворены деятельностью администрации Института? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 38 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

7. Насколько Вы  удовлетворены  своевременностью оплаты труда ?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 38 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

8. Удовлетворены ли Вы качеством имеющихся ресурсов и возможностей в 

Институте?



Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 36 94,74

Частично удовлетворен 2 5,26

Не удовлетворен 0 0,00

9. Достаточно ли Вам ресурсов электронной информационно-образовательной 

среды  Института для реализации учебных дисциплин, модулей, практик (в 

очном и/или дистанционном формате)?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 38 100,00

Нет 0 0,00

Другое 0 0,00

10. Насколько Вы удовлетворены охраной труда и его безопасностью?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 37 97,37

Частично удовлетворен 1 2,63

Не удовлетворен 0 0,00

11. Насколько Вы удовлетворены организацией питания и медицинского 

обслуживания?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 37 97,37

Частично удовлетворен 1 2,63

Не удовлетворен 0 0,00

12. Насколько Вы удовлетворены отношениями с коллегами на кафедре? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 37 97,37

Частично удовлетворен 1 2,63

Не удовлетворен 0 0,00

13. Насколько в целом Вы удовлетворены условиями и организацией 

образовательной деятельности в Институте? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 38 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

53.05.02 Художественное руководство оперно-

симфоническим оркестром и академическим хором 

(Художественное руководство академическим хором)

1. Чем Вас привлекает работа в Институте? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Престижем Института 25 78,13

Хорошими условиями труда 26 81,25

Возможностью интересной творческой работы со студентами 27 84,38

Возможностью профессионального роста как преподавателя 24 75,00

Хорошей морально-психологической атмосферой в коллективе 25 78,13

Регулярностью выдачи зарплаты 22 68,75

Близостью от места жительства 6 18,75

Другое 0 0,00



2. Удовлетворены ли Вы возможностями для повышения квалификации, 

которые предоставляет Институт?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 31 96,88

Частично удовлетворен 1 3,13

Не удовлетворен 0 0,00

3. Удовлетворены ли Вы возможностями и условиями для осуществления научно-

исследовательской деятельности, которые предоставляет Институт? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 31 96,88

Частично удовлетворен 1 3,13

Не удовлетворен 0 0,00

4. Удовлетворены ли Вы возможностями и условиями для осуществления 

творческой деятельности, которые предоставляет Институт?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 31 96,88

Частично удовлетворен 1 3,13

Не удовлетворен 0 0,00

5. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда в Институте и 

оснащенностью рабочего места? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 29 90,63

Частично удовлетворен 3 9,38

Не удовлетворен 0 0,00

6. Насколько Вы удовлетворены деятельностью администрации Института? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 32 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

7. Насколько Вы  удовлетворены  своевременностью оплаты труда ?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 32 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

8. Удовлетворены ли Вы качеством имеющихся ресурсов и возможностей в 

Институте?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 30 93,75

Частично удовлетворен 2 6,25

Не удовлетворен 0 0,00

9. Достаточно ли Вам ресурсов электронной информационно-образовательной 

среды  Института для реализации учебных дисциплин, модулей, практик (в 

очном и/или дистанционном формате)?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов



Да 32 100,00

Нет 0 0,00

Другое 0 0,00

10. Насколько Вы удовлетворены охраной труда и его безопасностью?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 31 96,88

Частично удовлетворен 1 3,13

Не удовлетворен 0 0,00

11. Насколько Вы удовлетворены организацией питания и медицинского 

обслуживания?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 32 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

12. Насколько Вы удовлетворены отношениями с коллегами на кафедре? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 32 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

13. Насколько в целом Вы удовлетворены условиями и организацией 

образовательной деятельности в Институте? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 32 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

53.05.02 Художественное руководство оперно-

симфоническим оркестром и академическим хором 

(Художественное руководство оперно-

симфоническим оркестром)
1. Чем Вас привлекает работа в Институте? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Престижем Института 15 78,95

Хорошими условиями труда 15 78,95

Возможностью интересной творческой работы со студентами 15 78,95

Возможностью профессионального роста как преподавателя 12 63,16

Хорошей морально-психологической атмосферой в коллективе 13 68,42

Регулярностью выдачи зарплаты 11 57,89

Близостью от места жительства 2 10,53

Другое 0 0,00

2. Удовлетворены ли Вы возможностями для повышения квалификации, 

которые предоставляет Институт?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 18 94,74

Частично удовлетворен 1 5,26

Не удовлетворен 0 0,00



3. Удовлетворены ли Вы возможностями и условиями для осуществления научно-

исследовательской деятельности, которые предоставляет Институт? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 19 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

4. Удовлетворены ли Вы возможностями и условиями для осуществления 

творческой деятельности, которые предоставляет Институт?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 19 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

5. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда в Институте и 

оснащенностью рабочего места? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 18 94,74

Частично удовлетворен 1 5,26

Не удовлетворен 0 0,00

6. Насколько Вы удовлетворены деятельностью администрации Института? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 19 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

7. Насколько Вы  удовлетворены  своевременностью оплаты труда ?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 19 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

8. Удовлетворены ли Вы качеством имеющихся ресурсов и возможностей в 

Институте?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 17 89,47

Частично удовлетворен 2 10,53

Не удовлетворен 0 0,00

9. Достаточно ли Вам ресурсов электронной информационно-образовательной 

среды  Института для реализации учебных дисциплин, модулей, практик (в 

очном и/или дистанционном формате)?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 19 100,00

Нет 0 0,00

Другое 0 0,00

10. Насколько Вы удовлетворены охраной труда и его безопасностью?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 18 94,74

Частично удовлетворен 1 5,26



Не удовлетворен 0 0,00

11. Насколько Вы удовлетворены организацией питания и медицинского 

обслуживания?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 19 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

12. Насколько Вы удовлетворены отношениями с коллегами на кафедре? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 19 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

13. Насколько в целом Вы удовлетворены условиями и организацией 

образовательной деятельности в Институте? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 19 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

53.05.05 Музыковедение
1. Чем Вас привлекает работа в Институте? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Престижем Института 18 72,00

Хорошими условиями труда 18 72,00

Возможностью интересной творческой работы со студентами 21 84,00

Возможностью профессионального роста как преподавателя 19 76,00

Хорошей морально-психологической атмосферой в коллективе 18 72,00

Регулярностью выдачи зарплаты 15 60,00

Близостью от места жительства 2 8,00

Другое 0 0,00

2. Удовлетворены ли Вы возможностями для повышения квалификации, 

которые предоставляет Институт?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 23 92,00

Частично удовлетворен 2 8,00

Не удовлетворен 0 0,00

3. Удовлетворены ли Вы возможностями и условиями для осуществления научно-

исследовательской деятельности, которые предоставляет Институт? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 24 96,00

Частично удовлетворен 1 4,00

Не удовлетворен 0 0,00

4. Удовлетворены ли Вы возможностями и условиями для осуществления 

творческой деятельности, которые предоставляет Институт?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 22 88,00

Частично удовлетворен 3 12,00



Не удовлетворен 0 0,00

5. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда в Институте и 

оснащенностью рабочего места? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 21 84,00

Частично удовлетворен 3 12,00

Не удовлетворен 1 4,00

6. Насколько Вы удовлетворены деятельностью администрации Института? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 24 96,00

Частично удовлетворен 1 4,00

Не удовлетворен 0 0,00

7. Насколько Вы  удовлетворены  своевременностью оплаты труда ?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 24 96,00

Частично удовлетворен 1 4,00

Не удовлетворен 0 0,00

8. Удовлетворены ли Вы качеством имеющихся ресурсов и возможностей в 

Институте?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 22 88,00

Частично удовлетворен 3 12,00

Не удовлетворен 0 0,00

9. Достаточно ли Вам ресурсов электронной информационно-образовательной 

среды  Института для реализации учебных дисциплин, модулей, практик (в 

очном и/или дистанционном формате)?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 25 100,00

Нет 0 0,00

Другое 0 0,00

10. Насколько Вы удовлетворены охраной труда и его безопасностью?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 24 96,00

Частично удовлетворен 1 4,00

Не удовлетворен 0 0,00

11. Насколько Вы удовлетворены организацией питания и медицинского 

обслуживания?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 24 96,00

Частично удовлетворен 1 4,00

Не удовлетворен 0 0,00

12. Насколько Вы удовлетворены отношениями с коллегами на кафедре? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 25 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00



Не удовлетворен 0 0,00

13. Насколько в целом Вы удовлетворены условиями и организацией 

образовательной деятельности в Институте? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 23 92,00

Частично удовлетворен 2 8,00

Не удовлетворен 0 0,00

53.09.01 Искусство музыкально-инструментального 

исполнительства (сольное исполнительство на 

фортепиано)
1. Чем Вас привлекает работа в Институте? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Престижем Института 11 91,67

Хорошими условиями труда 11 91,67

Возможностью интересной творческой работы со студентами 11 91,67

Возможностью профессионального роста как преподавателя 11 91,67

Хорошей морально-психологической атмосферой в коллективе 11 91,67

Регулярностью выдачи зарплаты 8 66,67

Близостью от места жительства 3 25,00

Другое 0 0,00

2. Удовлетворены ли Вы возможностями для повышения квалификации, 

которые предоставляет Институт?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 12 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

3. Удовлетворены ли Вы возможностями и условиями для осуществления научно-

исследовательской деятельности, которые предоставляет Институт? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 12 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

4. Удовлетворены ли Вы возможностями и условиями для осуществления 

творческой деятельности, которые предоставляет Институт?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 12 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

5. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда в Институте и 

оснащенностью рабочего места? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 11 91,67

Частично удовлетворен 1 8,33

Не удовлетворен 0 0,00

6. Насколько Вы удовлетворены деятельностью администрации Института? 



Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 12 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

7. Насколько Вы  удовлетворены  своевременностью оплаты труда ?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 12 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

8. Удовлетворены ли Вы качеством имеющихся ресурсов и возможностей в 

Институте?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 10 83,33

Частично удовлетворен 2 16,67

Не удовлетворен 0 0,00

9. Достаточно ли Вам ресурсов электронной информационно-образовательной 

среды  Института для реализации учебных дисциплин, модулей, практик (в 

очном и/или дистанционном формате)?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 35 291,67

Нет 0 0,00

Другое 0 0,00

10. Насколько Вы удовлетворены охраной труда и его безопасностью?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 12 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

11. Насколько Вы удовлетворены организацией питания и медицинского 

обслуживания?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 12 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

12. Насколько Вы удовлетворены отношениями с коллегами на кафедре? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 12 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

13. Насколько в целом Вы удовлетворены условиями и организацией 

образовательной деятельности в Институте? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 11 91,67

Частично удовлетворен 1 8,33

Не удовлетворен 0 0,00



53.09.01 Искусство музыкально-инструментального 

исполнительства (концертмейстерское 

исполнительство на фортепиано)

1. Чем Вас привлекает работа в Институте? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Престижем Института 7 87,50

Хорошими условиями труда 7 87,50

Возможностью интересной творческой работы со студентами 7 87,50

Возможностью профессионального роста как преподавателя 8 100,00

Хорошей морально-психологической атмосферой в коллективе 7 87,50

Регулярностью выдачи зарплаты 5 62,50

Близостью от места жительства 2 25,00

Другое 0 0,00

2. Удовлетворены ли Вы возможностями для повышения квалификации, 

которые предоставляет Институт?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 8 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

3. Удовлетворены ли Вы возможностями и условиями для осуществления научно-

исследовательской деятельности, которые предоставляет Институт? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 8 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

4. Удовлетворены ли Вы возможностями и условиями для осуществления 

творческой деятельности, которые предоставляет Институт?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 8 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

5. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда в Институте и 

оснащенностью рабочего места? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 8 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

6. Насколько Вы удовлетворены деятельностью администрации Института? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 8 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

7. Насколько Вы  удовлетворены  своевременностью оплаты труда ?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 8 100,00



Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

8. Удовлетворены ли Вы качеством имеющихся ресурсов и возможностей в 

Институте?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 7 87,50

Частично удовлетворен 1 12,50

Не удовлетворен 0 0,00

9. Достаточно ли Вам ресурсов электронной информационно-образовательной 

среды  Института для реализации учебных дисциплин, модулей, практик (в 

очном и/или дистанционном формате)?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 8 100,00

Нет 0 0,00

Другое 0 0,00

10. Насколько Вы удовлетворены охраной труда и его безопасностью?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 8 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

11. Насколько Вы удовлетворены организацией питания и медицинского 

обслуживания?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 8 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

12. Насколько Вы удовлетворены отношениями с коллегами на кафедре? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 8 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

13. Насколько в целом Вы удовлетворены условиями и организацией 

образовательной деятельности в Институте? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 7 87,50

Частично удовлетворен 1 12,50

Не удовлетворен 0 0,00

53.09.01 Искусство музыкально-инструментального 

исполнительства (Ансамблевое исполнительство на 

струнных инструментах)

1. Чем Вас привлекает работа в Институте? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Престижем Института 7 63,64

Хорошими условиями труда 7 63,64

Возможностью интересной творческой работы со студентами 7 63,64



Возможностью профессионального роста как преподавателя 9 81,82

Хорошей морально-психологической атмосферой в коллективе 7 63,64

Регулярностью выдачи зарплаты 7 63,64

Близостью от места жительства 1 9,09

Другое 0 0,00

2. Удовлетворены ли Вы возможностями для повышения квалификации, 

которые предоставляет Институт?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 11 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

3. Удовлетворены ли Вы возможностями и условиями для осуществления научно-

исследовательской деятельности, которые предоставляет Институт? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 11 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

4. Удовлетворены ли Вы возможностями и условиями для осуществления 

творческой деятельности, которые предоставляет Институт?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 10 90,91

Частично удовлетворен 1 9,09

Не удовлетворен 0 0,00

5. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда в Институте и 

оснащенностью рабочего места? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 10 90,91

Частично удовлетворен 1 9,09

Не удовлетворен 0 0,00

6. Насколько Вы удовлетворены деятельностью администрации Института? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 10 90,91

Частично удовлетворен 1 9,09

Не удовлетворен 0 0,00

7. Насколько Вы  удовлетворены  своевременностью оплаты труда ?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 10 90,91

Частично удовлетворен 1 9,09

Не удовлетворен 0 0,00

8. Удовлетворены ли Вы качеством имеющихся ресурсов и возможностей в 

Институте?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 10 90,91

Частично удовлетворен 1 9,09

Не удовлетворен 0 0,00



9. Достаточно ли Вам ресурсов электронной информационно-образовательной 

среды  Института для реализации учебных дисциплин, модулей, практик (в 

очном и/или дистанционном формате)?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 11 100,00

Нет 0 0,00

Другое 0 0,00

10. Насколько Вы удовлетворены охраной труда и его безопасностью?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 11 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

11. Насколько Вы удовлетворены организацией питания и медицинского 

обслуживания?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 10 90,91

Частично удовлетворен 1 9,09

Не удовлетворен 0 0,00

12. Насколько Вы удовлетворены отношениями с коллегами на кафедре? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 11 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

13. Насколько в целом Вы удовлетворены условиями и организацией 

образовательной деятельности в Институте? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 11 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

53.09.01 Искусство музыкально-инструментального 

исполнительства (Ансамблевое исполнительство на 

духовых инструментах)

1. Чем Вас привлекает работа в Институте? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Престижем Института 11 68,75

Хорошими условиями труда 10 62,50

Возможностью интересной творческой работы со студентами 13 81,25

Возможностью профессионального роста как преподавателя 10 62,50

Хорошей морально-психологической атмосферой в коллективе 7 43,75

Регулярностью выдачи зарплаты 6 37,50

Близостью от места жительства 1 6,25

Другое 1 6,25

2. Удовлетворены ли Вы возможностями для повышения квалификации, 

которые предоставляет Институт?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 15 93,75



Частично удовлетворен 1 6,25

Не удовлетворен 0 0,00

3. Удовлетворены ли Вы возможностями и условиями для осуществления научно-

исследовательской деятельности, которые предоставляет Институт? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 15 93,75

Частично удовлетворен 1 6,25

Не удовлетворен 0 0,00

4. Удовлетворены ли Вы возможностями и условиями для осуществления 

творческой деятельности, которые предоставляет Институт?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 16 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

5. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда в Институте и 

оснащенностью рабочего места? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 13 81,25

Частично удовлетворен 3 18,75

Не удовлетворен 0 0,00

6. Насколько Вы удовлетворены деятельностью администрации Института? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 15 93,75

Частично удовлетворен 1 6,25

Не удовлетворен 0 0,00

7. Насколько Вы  удовлетворены  своевременностью оплаты труда ?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 16 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

8. Удовлетворены ли Вы качеством имеющихся ресурсов и возможностей в 

Институте?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 15 93,75

Частично удовлетворен 1 6,25

Не удовлетворен 0 0,00

9. Достаточно ли Вам ресурсов электронной информационно-образовательной 

среды  Института для реализации учебных дисциплин, модулей, практик (в 

очном и/или дистанционном формате)?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 15 93,75

Нет 1 6,25

Другое 0 0,00

10. Насколько Вы удовлетворены охраной труда и его безопасностью?



Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 16 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

11. Насколько Вы удовлетворены организацией питания и медицинского 

обслуживания?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 13 81,25

Частично удовлетворен 3 18,75

Не удовлетворен 0 0,00

12. Насколько Вы удовлетворены отношениями с коллегами на кафедре? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 16 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

13. Насколько в целом Вы удовлетворены условиями и организацией 

образовательной деятельности в Институте? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 16 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

53.09.01 Искусство музыкально-инструментального 

исполнительства (Ансамблевое исполнительство на 

ударных инструментах)

1. Чем Вас привлекает работа в Институте? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Престижем Института 7 77,78

Хорошими условиями труда 8 88,89

Возможностью интересной творческой работы со студентами 7 77,78

Возможностью профессионального роста как преподавателя 8 88,89

Хорошей морально-психологической атмосферой в коллективе 6 66,67

Регулярностью выдачи зарплаты 4 44,44

Близостью от места жительства 1 11,11

Другое 0 0,00

2. Удовлетворены ли Вы возможностями для повышения квалификации, 

которые предоставляет Институт?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 9 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

3. Удовлетворены ли Вы возможностями и условиями для осуществления научно-

исследовательской деятельности, которые предоставляет Институт? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 9 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00



Не удовлетворен 0 0,00

4. Удовлетворены ли Вы возможностями и условиями для осуществления 

творческой деятельности, которые предоставляет Институт?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 9 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

5. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда в Институте и 

оснащенностью рабочего места? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 8 88,89

Частично удовлетворен 1 11,11

Не удовлетворен 0 0,00

6. Насколько Вы удовлетворены деятельностью администрации Института? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 9 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

7. Насколько Вы  удовлетворены  своевременностью оплаты труда ?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 9 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

8. Удовлетворены ли Вы качеством имеющихся ресурсов и возможностей в 

Институте?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 7 77,78

Частично удовлетворен 2 22,22

Не удовлетворен 0 0,00

9. Достаточно ли Вам ресурсов электронной информационно-образовательной 

среды  Института для реализации учебных дисциплин, модулей, практик (в 

очном и/или дистанционном формате)?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 9 100,00

Нет 0 0,00

Другое 0 0,00

10. Насколько Вы удовлетворены охраной труда и его безопасностью?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 9 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

11. Насколько Вы удовлетворены организацией питания и медицинского 

обслуживания?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 8 88,89



Частично удовлетворен 1 11,11

Не удовлетворен 0 0,00

12. Насколько Вы удовлетворены отношениями с коллегами на кафедре? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 9 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

13. Насколько в целом Вы удовлетворены условиями и организацией 

образовательной деятельности в Институте? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 9 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

53.09.01 Искусство музыкально-инструментального 

исполнительства (Ансамблевое исполнительство на 

баяне)
1. Чем Вас привлекает работа в Институте? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Престижем Института 6 85,71

Хорошими условиями труда 6 85,71

Возможностью интересной творческой работы со студентами 6 85,71

Возможностью профессионального роста как преподавателя 7 100,00

Хорошей морально-психологической атмосферой в коллективе 6 85,71

Регулярностью выдачи зарплаты 4 57,14

Близостью от места жительства 1 14,29

Другое 0 0,00

2. Удовлетворены ли Вы возможностями для повышения квалификации, 

которые предоставляет Институт?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 7 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

3. Удовлетворены ли Вы возможностями и условиями для осуществления научно-

исследовательской деятельности, которые предоставляет Институт? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 7 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

4. Удовлетворены ли Вы возможностями и условиями для осуществления 

творческой деятельности, которые предоставляет Институт?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 7 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

5. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда в Институте и 

оснащенностью рабочего места? 



Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 7 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

6. Насколько Вы удовлетворены деятельностью администрации Института? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 7 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

7. Насколько Вы  удовлетворены  своевременностью оплаты труда ?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 7 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

8. Удовлетворены ли Вы качеством имеющихся ресурсов и возможностей в 

Институте?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 6 85,71

Частично удовлетворен 1 14,29

Не удовлетворен 0 0,00

9. Достаточно ли Вам ресурсов электронной информационно-образовательной 

среды  Института для реализации учебных дисциплин, модулей, практик (в 

очном и/или дистанционном формате)?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 7 100,00

Нет 0 0,00

Другое 0 0,00

10. Насколько Вы удовлетворены охраной труда и его безопасностью?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 7 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

11. Насколько Вы удовлетворены организацией питания и медицинского 

обслуживания?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 7 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

12. Насколько Вы удовлетворены отношениями с коллегами на кафедре? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 7 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

13. Насколько в целом Вы удовлетворены условиями и организацией 

образовательной деятельности в Институте? 



Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 7 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

53.09.01 Искусство музыкально-инструментального 

исполнительства (Ансамблевое исполнительство на 

струнных щипковых инструментах)

1. Чем Вас привлекает работа в Институте? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Престижем Института 7 87,50

Хорошими условиями труда 7 87,50

Возможностью интересной творческой работы со студентами 7 87,50

Возможностью профессионального роста как преподавателя 8 100,00

Хорошей морально-психологической атмосферой в коллективе 7 87,50

Регулярностью выдачи зарплаты 4 50,00

Близостью от места жительства 1 12,50

Другое 0 0,00

2. Удовлетворены ли Вы возможностями для повышения квалификации, 

которые предоставляет Институт?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 8 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

3. Удовлетворены ли Вы возможностями и условиями для осуществления научно-

исследовательской деятельности, которые предоставляет Институт? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 8 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

4. Удовлетворены ли Вы возможностями и условиями для осуществления 

творческой деятельности, которые предоставляет Институт?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 8 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

5. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда в Институте и 

оснащенностью рабочего места? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 8 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

6. Насколько Вы удовлетворены деятельностью администрации Института? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 8 100,00



Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

7. Насколько Вы  удовлетворены  своевременностью оплаты труда ?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 8 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

8. Удовлетворены ли Вы качеством имеющихся ресурсов и возможностей в 

Институте?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 7 87,50

Частично удовлетворен 1 12,50

Не удовлетворен 0 0,00

9. Достаточно ли Вам ресурсов электронной информационно-образовательной 

среды  Института для реализации учебных дисциплин, модулей, практик (в 

очном и/или дистанционном формате)?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 8 100,00

Нет 0 0,00

Другое 0 0,00

10. Насколько Вы удовлетворены охраной труда и его безопасностью?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 8 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

11. Насколько Вы удовлетворены организацией питания и медицинского 

обслуживания?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 8 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

12. Насколько Вы удовлетворены отношениями с коллегами на кафедре? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 8 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

13. Насколько в целом Вы удовлетворены условиями и организацией 

образовательной деятельности в Институте? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 8 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

53.09.02 Искусство вокального исполнительства 

(Академическое пение)
1. Чем Вас привлекает работа в Институте? 



Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Престижем Института 8 66,67

Хорошими условиями труда 9 75,00

Возможностью интересной творческой работы со студентами 10 83,33

Возможностью профессионального роста как преподавателя 8 66,67

Хорошей морально-психологической атмосферой в коллективе 8 66,67

Регулярностью выдачи зарплаты 7 58,33

Близостью от места жительства 1 8,33

Другое 0 0,00

2. Удовлетворены ли Вы возможностями для повышения квалификации, 

которые предоставляет Институт?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 12 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

3. Удовлетворены ли Вы возможностями и условиями для осуществления научно-

исследовательской деятельности, которые предоставляет Институт? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 12 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

4. Удовлетворены ли Вы возможностями и условиями для осуществления 

творческой деятельности, которые предоставляет Институт?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 12 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

5. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда в Институте и 

оснащенностью рабочего места? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 12 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

6. Насколько Вы удовлетворены деятельностью администрации Института? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 12 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

7. Насколько Вы  удовлетворены  своевременностью оплаты труда ?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 12 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

8. Удовлетворены ли Вы качеством имеющихся ресурсов и возможностей в 

Институте?



Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 11 91,67

Частично удовлетворен 1 8,33

Не удовлетворен 0 0,00

9. Достаточно ли Вам ресурсов электронной информационно-образовательной 

среды  Института для реализации учебных дисциплин, модулей, практик (в 

очном и/или дистанционном формате)?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 12 100,00

Нет 0 0,00

Другое 0 0,00

10. Насколько Вы удовлетворены охраной труда и его безопасностью?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 12 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

11. Насколько Вы удовлетворены организацией питания и медицинского 

обслуживания?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 12 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

12. Насколько Вы удовлетворены отношениями с коллегами на кафедре? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 12 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

13. Насколько в целом Вы удовлетворены условиями и организацией 

образовательной деятельности в Институте? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 12 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

53.09.05 Искусство дирижирования (Дирижирование 

академическим хором)
1. Чем Вас привлекает работа в Институте? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Престижем Института 8 80,00

Хорошими условиями труда 9 90,00

Возможностью интересной творческой работы со студентами 9 90,00

Возможностью профессионального роста как преподавателя 9 90,00

Хорошей морально-психологической атмосферой в коллективе 9 90,00

Регулярностью выдачи зарплаты 8 80,00

Близостью от места жительства 2 20,00

Другое 0 0,00

2. Удовлетворены ли Вы возможностями для повышения квалификации, 

которые предоставляет Институт?



Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 10 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

3. Удовлетворены ли Вы возможностями и условиями для осуществления научно-

исследовательской деятельности, которые предоставляет Институт? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 9 90,00

Частично удовлетворен 1 10,00

Не удовлетворен 0 0,00

4. Удовлетворены ли Вы возможностями и условиями для осуществления 

творческой деятельности, которые предоставляет Институт?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 10 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

5. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда в Институте и 

оснащенностью рабочего места? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 10 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

6. Насколько Вы удовлетворены деятельностью администрации Института? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 10 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

7. Насколько Вы  удовлетворены  своевременностью оплаты труда ?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 10 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

8. Удовлетворены ли Вы качеством имеющихся ресурсов и возможностей в 

Институте?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 9 90,00

Частично удовлетворен 1 10,00

Не удовлетворен 0 0,00

9. Достаточно ли Вам ресурсов электронной информационно-образовательной 

среды  Института для реализации учебных дисциплин, модулей, практик (в 

очном и/или дистанционном формате)?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 10 100,00

Нет 0 0,00

Другое 0 0,00



10. Насколько Вы удовлетворены охраной труда и его безопасностью?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 10 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

11. Насколько Вы удовлетворены организацией питания и медицинского 

обслуживания?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 10 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

12. Насколько Вы удовлетворены отношениями с коллегами на кафедре? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 10 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

13. Насколько в целом Вы удовлетворены условиями и организацией 

образовательной деятельности в Институте? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 10 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

53.09.05 Искусство дирижирования (Дирижирование 

симфоническим оркестром)
1. Чем Вас привлекает работа в Институте? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Престижем Института 7 87,50

Хорошими условиями труда 7 87,50

Возможностью интересной творческой работы со студентами 7 87,50

Возможностью профессионального роста как преподавателя 8 100,00

Хорошей морально-психологической атмосферой в коллективе 5 62,50

Регулярностью выдачи зарплаты 5 62,50

Близостью от места жительства 1 12,50

Другое 0 0,00

2. Удовлетворены ли Вы возможностями для повышения квалификации, 

которые предоставляет Институт?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 8 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

3. Удовлетворены ли Вы возможностями и условиями для осуществления научно-

исследовательской деятельности, которые предоставляет Институт? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 8 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00



4. Удовлетворены ли Вы возможностями и условиями для осуществления 

творческой деятельности, которые предоставляет Институт?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 8 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

5. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда в Институте и 

оснащенностью рабочего места? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 8 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

6. Насколько Вы удовлетворены деятельностью администрации Института? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 8 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

7. Насколько Вы  удовлетворены  своевременностью оплаты труда ?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 8 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

8. Удовлетворены ли Вы качеством имеющихся ресурсов и возможностей в 

Институте?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 7 87,50

Частично удовлетворен 1 12,50

Не удовлетворен 0 0,00

9. Достаточно ли Вам ресурсов электронной информационно-образовательной 

среды  Института для реализации учебных дисциплин, модулей, практик (в 

очном и/или дистанционном формате)?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 8 100,00

Нет 0 0,00

Другое 0 0,00

10. Насколько Вы удовлетворены охраной труда и его безопасностью?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 8 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

11. Насколько Вы удовлетворены организацией питания и медицинского 

обслуживания?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 7 87,50

Частично удовлетворен 1 12,50



Не удовлетворен 0 0,00

12. Насколько Вы удовлетворены отношениями с коллегами на кафедре? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 8 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

13. Насколько в целом Вы удовлетворены условиями и организацией 

образовательной деятельности в Институте? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 8 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

44.06.01 Образование и педагогические науки (Теория 

и методика обучения и воспитания (музыка))

5.8.2 Теория и методика обучения и воспитания 

(музыка, по уровням общего и профессионального 

образования)

5.8.7 Методология и технология профессионального 

образования

1. Чем Вас привлекает работа в Институте? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Престижем Института 5 71,43

Хорошими условиями труда 5 71,43

Возможностью интересной творческой работы со студентами 5 71,43

Возможностью профессионального роста как преподавателя 6 85,71

Хорошей морально-психологической атмосферой в коллективе 4 57,14

Регулярностью выдачи зарплаты 4 57,14

Близостью от места жительства 1 14,29

Другое 0 0,00

2. Удовлетворены ли Вы возможностями для повышения квалификации, 

которые предоставляет Институт?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 7 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

3. Удовлетворены ли Вы возможностями и условиями для осуществления научно-

исследовательской деятельности, которые предоставляет Институт? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 7 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

4. Удовлетворены ли Вы возможностями и условиями для осуществления 

творческой деятельности, которые предоставляет Институт?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов



Полностью удовлетворен 7 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

5. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда в Институте и 

оснащенностью рабочего места? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 7 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

6. Насколько Вы удовлетворены деятельностью администрации Института? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 7 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

7. Насколько Вы  удовлетворены  своевременностью оплаты труда ?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 7 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

8. Удовлетворены ли Вы качеством имеющихся ресурсов и возможностей в 

Институте?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 7 100,00

Частично удовлетворен 1 14,29

Не удовлетворен 0 0,00

9. Достаточно ли Вам ресурсов электронной информационно-образовательной 

среды  Института для реализации учебных дисциплин, модулей, практик (в 

очном и/или дистанционном формате)?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 8 114,29

Нет 0 0,00

Другое 0 0,00

10. Насколько Вы удовлетворены охраной труда и его безопасностью?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 8 114,29

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

11. Насколько Вы удовлетворены организацией питания и медицинского 

обслуживания?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 8 114,29

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

12. Насколько Вы удовлетворены отношениями с коллегами на кафедре? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов



Полностью удовлетворен 8 114,29

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

13. Насколько в целом Вы удовлетворены условиями и организацией 

образовательной деятельности в Институте? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 8 114,29

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

50.06.01 Искусствоведение (Музыкальное искусство)

5.10.1 Теория и история культуры, искусства

5.10.3 Виды искусства (Музыкальное искусство)

1. Чем Вас привлекает работа в Институте? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Престижем Института 5 83,33

Хорошими условиями труда 5 83,33

Возможностью интересной творческой работы со студентами 6 100,00

Возможностью профессионального роста как преподавателя 5 83,33

Хорошей морально-психологической атмосферой в коллективе 5 83,33

Регулярностью выдачи зарплаты 4 66,67

Близостью от места жительства 1 16,67

Другое 0 0,00

2. Удовлетворены ли Вы возможностями для повышения квалификации, 

которые предоставляет Институт?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 6 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

3. Удовлетворены ли Вы возможностями и условиями для осуществления научно-

исследовательской деятельности, которые предоставляет Институт? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 6 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

4. Удовлетворены ли Вы возможностями и условиями для осуществления 

творческой деятельности, которые предоставляет Институт?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 6 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

5. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда в Институте и 

оснащенностью рабочего места? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 6 100,00



Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

6. Насколько Вы удовлетворены деятельностью администрации Института? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 6 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

7. Насколько Вы  удовлетворены  своевременностью оплаты труда ?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 6 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

8. Удовлетворены ли Вы качеством имеющихся ресурсов и возможностей в 

Институте?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 5 83,33

Частично удовлетворен 1 16,67

Не удовлетворен 0 0,00

9. Достаточно ли Вам ресурсов электронной информационно-образовательной 

среды  Института для реализации учебных дисциплин, модулей, практик (в 

очном и/или дистанционном формате)?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Да 6 100,00

Нет 0 0,00

Другое 0 0,00

10. Насколько Вы удовлетворены охраной труда и его безопасностью?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 6 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

11. Насколько Вы удовлетворены организацией питания и медицинского 

обслуживания?

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 6 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

12. Насколько Вы удовлетворены отношениями с коллегами на кафедре? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 6 100,00

Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00

13. Насколько в целом Вы удовлетворены условиями и организацией 

образовательной деятельности в Институте? 

Ответы
количество 

респондентов

% от общего 

количества ответов

Полностью удовлетворен 6 100,00



Частично удовлетворен 0 0,00

Не удовлетворен 0 0,00
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